



σ2




Απόκριες στη Νέα Κίο

σ3



Νομάρχης ο Βαγγέλης

σ8



Μαρίνα στην Ερμιόνη

Θωρακίζεται το Ναύπλιο

Ξεκινούν σύντομα οι εργασίες για το σημαντικό έργο που θα αναμορφώσει την Πρόνοια. Ήδη το έργο «ολοκλήρωση ύδρευσης του δήμου Ναυπλίου-αποχέτευση ακαθάρτων και ομβρίων υδάτων δήμου Ναυπλίου», δημοπρατήθηκε και ανάδοχος αναδείχθηκε η κατασκευαστική εταιρεία «Κλέαρχος Ρούτσος ΑΕ», με έκπτωση 51%.

Πρόκειται να κατασκευαστούν αγωγοί λυμάτων, αγωγοί ομβρίων υδάτων και δίκτυα αποχέτευσης στην Άρια, στα Πυργιώτικα, στα Λευκάκια και μέσα στο Ναύπλιο.

Με το έργο αυτό η πόλη θα θωρακιστεί επιτέλους από τα νερά της βροχής και θα απαλλαγεί από τη δυσοσμία των λυμάτων.



σ6



Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 16.02.06
anagnostispe@in.gr

Έτος 9ο • Αρ. φύλλου 412 • ΕΥΡΩ 0,60

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ



Την Κυριακή ο Γιώργος Παπανδρέου, κάνει περιοδεία στο νομό, ενόψει των νομαρχιακών και δημοτικών εκλογών

Μήνυμα νίκης

Έναν κατεχοχίν δεξιό νομό, επέλεξε το Οργανωτικό του ΠΑΣΟΚ, για να πραγματοποιηθεί η περιοδεία του Γιώργου Παπανδρέου, μετά τον ανασχηματισμό της κυβέρνησης. Ο Γιώργος Παπανδρέου το απόγευμα της Κυριακής στις 7 μ.μ., θα πραγματοποιήσει κεντρική ομιλία, στο κλειστό γυμναστήριο του

Αργούς, μια εκδήλωση για την οποία υπάρχει τεράστια κινητοποίηση ώστε να είναι επιτυχημένη και ενθουσιώδης, αφού θα συμπέσει χρονικά με τα απογευματινά δελτία ειδήσεων των τηλεοράσεων.

Επίσης θα επισκεφθεί δήμους και φορείς της περιοχής, ενώ στο ξενοδοχείο που θα

διαμείνει αναμένεται να συναντηθεί με τοπικά στελέχη και τους ενδιαφερόμενους για τη θέση του υποψηφίου νομάρχη, με στόχο να απομακρύνει κάθε ενδεχόμενο εσωκομματικής διαμάχης και να τονώσει το μεγάλο του ενδιαφέρον για τη νίκη στις νομαρχιακές εκλογές.

σ3

Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

Ο παραγοντισμός απέθανε ζήτω ο παρασιτισμός



ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΝΤΗΣΕΙ πλέον ανδία η παρουσία κάποιων αργόσχολων γύρω από τα πολιτικά πρόσωπα του νομού υπό τη μορφή παραγόντων. Μάλιστα δε ντρέπονται, ούτε ερυθιάζουν όταν αναπνδούν από συνδυασμό σε συνδυασμό προκειμένου «να πουλήσουν» την επιρροή τους. Άνθρωποι αγράμματοι, απαίδευτοι που νομίζουν και πολλές φορές το πετυχαίνουν να καθορίζουν την πολιτική ζωή του δήμου ή του νομού.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μοχθηρούς αυλοκόλακες που φτιάχνουν δι-αρκώς νέες φιλίες προδίδοντας τις παλιές και κατηγορώντας αυτούς που τους περιμάζεψαν από το περιθώριο και τους τάισαν. Ο ρόλος τους είναι συνήθως ανεπίσημος και στηρίζεται σε ένα μοντέλο προσέλευσης «του θύματος», του πολιτικού προσώπου δηλαδή, του οποίου κερδίζουν πάντα την εμπιστοσύνη συκοφαντώντας και ενοχοποιώντας όλους τους άλλους. Και όταν αποκλείσουν το πρόσωπο που τους ενδιαφέρει από όλες τις άλλες επιρροές, το μετατρέπουν σε εργαλείο τους προκειμένου να διασφαλίσουν «το μισθό» τους και τίποτα άλλο.

ΟΙ ΤΕΜΠΕΛΗΔΕΣ - για να μπορείς να διαθέτεις τόσο χρόνο και να πολιορκείς τα πολιτικά πρόσωπα ή τεμπέλης θα'σαι ή ερωτευμένος - αποτελούν πολιτικά παράσιτα χειρίστης μορφής, αφού ούτε τα προσόντα διαθέτουν ώστε να συμβάλουν στη βελτίωση του τόπου, ούτε ενδιαφέρονται πραγματικά για τον τόπο, ούτε και κομματικά συμφέροντα εξυπηρετούν. Ενδιαφέρονται μόνο για τον εαυτό τους και για τίποτε περισσότερο. Ξέρουν πως η μόνη καλή δουλειά που ξέρουν να κάνουν είναι αυτή του γλειψίματος και της συκοφαντίας και αν «τους κοπεί η γλώσσα», τότε θα εκλείψουν όχι μόνο από το σύστημα αλλά και από τη ζωή.

ΟΜΩΣ ΕΥΘΥΝΗ, φέρνουν και αυτοί που «τους τρέφουν». Εκείνοι που θέλουν να λογίζονται σαν πολιτικά πρόσωπα, ενώ στην ουσία ζουν τη μοναξιά και στην απομόνωση. Εκείνοι που νομίζουν ότι η εξουσία θα μείνει στα χέρια τους μια για πάντα, ξεχνώντας ότι ο κύκλος της τετραετίας κλείνει κάθε τέσσερα χρόνια. Και πως αύριο - μεθαύριο μπορεί κάποιος άλλος να απολαμβάνει τις τιμές και τις εξουσίες, ενώ αυτοί θα βρεθούν και πάλι στο περιθώριο, βλέποντας «τους φίλους» τους, τους σημερινούς αυλοκόλακες συμβούλους τους, να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε κάποιον άλλο και δη σε «εχθρό» τους.

σ12 Μέτρα για τη νόσο των πουλερικών



MEMO

Put the anasximatismo down slowly

Παρασκευή 17

16.00 Συνάντηση με τον σκηνοθέτη και ηθοποιό Γρηγόρη Μασσαλά στο δημοτικό θέατρο Άργους, Κοφινιάτου 20, Άργος. 18.00 Επιστημονική ημερίδα με θέμα «Δράσεις Πρόληψης-Πράξεις Συνεργασίας στην Εφηβεία», από το κέντρο Ευαισθητοποίησης Πρόληψης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Αργολίδας «Ελπίδα Ζωής», στο Βουλευτικό.

Σάββατο 18

10.00 Βιωματικό Εργαστήρι στο χώρο του κέντρου «Ελπίδα Ζωής», Μακαρίου 8, Άργος.

17.30 «Μ.Μ.Ε. και κοινωνία», Επιστημονική ημερίδα του Πνευματικού Κέντρου Άργους, στην αίθουσα του ΕΒΕΑ, Άργος 22.00 Αποκριάτικος χορός της «Ένωσης Μεσονηών Αργολίδας-ο Αριστομένους» στον «Πανταζή» στο Κεφαλάρι Άργους. Είσοδος 20.00 ευρώ με ποτά.

Κυριακή 19

18.30 Διάλεξη «Το δημογραφικό μας πρόβλημα: εθνική περιουλογοτή» με τον κ. Β. Μπέλλιο, ιατρό γυναικολόγο στον «Δαναό», Άργος.

Ο Φ. Δεληβοριάς

στο «**ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ**» Παρασκευή, 10.00 μ.μ., ο Γιώργος Γκάτσος επιστρέφει για μια νύχτα στη σκηνή. Μαζί του ο Θεόφιλος Μετασίδης στο μπουζούκι επίσης και ο νεαρός (και ταλαντούχος) Χρήστος Μετασίδης (αρμόνιο-πιάνο). Είσοδος Ελεύθερη

Παρασκευή και Σάββατο, ο ΦΟΙΒΟΣ ΔΕΛΗΒΟΡΙΑΣ, ο καλλιτέχνης με τον οποίο ξεκίνησε η σεζόν για το ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ, επιστρέφει για δύο εμφανίσεις! Ώρα Έναρξης: 10.30 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΣΤΡΟΥΘΟΚΑΜΗΛΟΙ
ΝΕΟΣΣΟΙ, ΜΕΣΟΙ, ΓΕΝΝΗΤΟΡΕΣ, ΑΒΓΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ, ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΕΙΝΟΤΕΡΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ, ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΟΙ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΤΗΛ: 6946 982714,
210-9626456

Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ
ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνη 5, τηλ: 27520 22257 fax: 27520 21752, Γραφεία Άργους: Καποδιστριαύ: 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@in.gr.
Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣ www.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΙΟΣ»
Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ, Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔΔ: 130,00 ΕΥΡΩ
Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993).
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 16.02.06

Μια Κυριακή νωρίτερα η Καρναβαλική παρέλαση

Απόκριες στη Νέα Κίο

Μια Κυριακή νωρίτερα θα γίνει Μεφέτος η μεγάλη Καρναβαλική παρέλαση στη Νέα Κίο, με στόχο να μην λειτουργήσει ανταγωνιστικά με την παρέλαση στο Ναύπλιο και το Άργος και να βρεθούν εκεί και να διασκεδάσουν χιλιάδες επισκέπτες.

Ο δήμος Νέας Κίου και ο Μορφωτικός Σύλλογος, φαίνεται ότι δίνουν ιδιαίτερη βαρύτητα αυτή τη χρονιά στις αποκριάτικες εκδηλώσεις, παρουσιάζοντας ένα πλήρες πρόγραμμα εκδηλώσεων με πολλά πάρτι και χάπενινγκ.

Την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου από τις 3.30 μετά το μεσημέρι, μέχρι αργά το βράδυ, το ενδιαφέρον θα είναι στραμμένο στη μεγάλη Καρναβαλική παρέλαση, στο διαγωνισμό καρναβαλιού που θα ακολουθήσει και στο ξεφρενο γλέντι με λαϊκή ορχήστρα που θα τραβήξει μέχρι το βράδυ. Όπως δήλωσε ο δήμαρχος Γιώργος Κατριλιώτης συμφωνήθηκε η καρναβαλική παρέλαση να γίνει σε συνεργασία με το δήμο Ναυπλίου, ώστε να υπάρχουν περισσότερα άρματα. Το ίδιο θα γίνει και από την πλευρά της Ν. Κίου την επόμενη Κυριακή στην καρναβαλική παρέλαση του Ναυπλίου. Με τον τρόπο αυτό σύμφωνα με τον κ. Κατριλιώτη δίνεται ταυτόχρονα η ευκαιρία στον κόσμο να δει τις προσπάθειες που γίνονται και στις δύο πόλεις, είτε παρευρεθούν στη μία είτε στην άλλη εκδήλωση.

Όπως πρόσθεσε η πρόεδρος του Μορφωτικού Συλλόγου κ. Δήμητρα Καλογεροπούλου «αλλάξαμε ημερομηνία, γιατί είμαστε μικρός νομός και ο δήμος μας βρίσκεται ανάμεσα στο Ναύπλιο και το Άργος που κάνουν ταυτόχρονα καρναβάλι. Η αλλαγή θα έχει θετικά αποτελέσματα».

Η παρέλαση θα έχει θέμα τις δεκαετίες που πέρασαν, όπως είπε η αντιδήμαρχος Σμαρώ Ιωαννίδου.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων στη Ν. Κίο, συνεχίζεται το Σάββατο 4 Μαρτίου (7 μ.μ.) με την Καρναβαλική Λαμπαδηδρομία στις γειτονιές της Νέας Κίου με τη συμμετοχή της δημοτικής Φιλαρμονικής.



Το βράδυ (10 μ.μ.) στο καφέ «Πειραματικό», έχει προγραμματιστεί ένα μασκέ πάρτι.

Την Κυριακή 5 Μαρτίου (12 το μεσημέρι) στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, θα αναβιώσει το έθιμο των ζαχαρωτών που προέρχεται από την Κίο της Μικράς Ασίας. Παράλληλα, θα υπάρχει μουσικοχορευτικό πρόγραμμα από την Πανεπιστημιακή Λέοχη Αθηνών.

Τέλος, την Καθαρά Δευτέρα (6 Μαρτίου, 11 π.μ.), στον ίδιο χώρο θα γιορταστούν τα Κούλουμα.

Επίσης θα γίνει διαγωνισμός χαρταετού και λαγάνας. Οι διοργανωτές υπόσχονται ανεξάντλητα σαρακοσιανά εδέσματα και κρασί, ενώ όσοι θέλουν θα χορέψουν με τους ήχους λαϊκής ορχήστρας που θα παίζει όλη την ημέρα.

Ο πρόεδρος της δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού Νέας Κίου Κωνσταντίνος Χρυσικός, δήλωσε ότι οι εκδηλώσεις της Αποκριάς πέρα από τη διασκέδαση εξυπηρετούν και έναν άλλο στόχο που έχει να κάνει με την παράδοση. «Επιχειρούμε να αναβιώσουμε όλα τα έθιμα που οι πρόγονοί μας τηρούσαν και αποτελούσαν αιτία διασκέδασης και συσπείρωσης των κοινωνιών» πρόσθεσε.

Τα Μέσα Ενημέρωσης στο Άργος

Τα Μέσα Ενημέρωσης και ο ρόλος τους, σε συνάρτηση με την κοινωνία και την κοινή γνώμη, είναι το θέμα που φέρνει στο προσκήνιο η Ελένη Κεραμίδα - Πανοβράκου με την ημερίδα που διοργανώνει στο Άργος, το Πνευματικό Κέντρο.

Πρόκειται για ένα θέμα που απασχολεί ιδιαίτερα και προβληματίζει τόσο τους δημοσιογράφους και τους ανθρώπους των μίντια, όσο και τους πολίτες. Θέμα της ημερίδας είναι «Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και Κοινωνία» και πραγματοποιείται το Σάββατο (5.30 μ.μ.), στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Αργολίδας.

Ο δημοσιογράφος Δημήτρης Καμπουράκης, θα αναπτύξει το θέμα «Κοινή γνώμη: οδηγός ή όμηρος των Μέσων Ενημέρωσης» και θα δώσει «τροφή» για τη συζήτηση που θα ακολουθήσει. Επίσης ομιλητές είναι η ψυχολόγος της Παντείου Μαρία Λέλα η οποία θα μιλήσει με θέμα «Πληροφόρηση σε θέματα υγείας από τα Μέσα Ενημέρωσης σήμερα, και η επίδρασή τους στο κοινό».

Στο δεύτερο μέρος της ημερίδας ο αναπληρωτής καθηγητής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών Παναγιώτης Καφετζής, μιλάει με θέμα «Δημοσιογράφοι και κοινή γνώμη: μια δύσκολη σχέση», ενώ ακολουθούν ο καθηγητής της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών Βασίλης Καρύδης με θέμα «Εγκλημα και μετανάστευση» και ο γνωστός μας από τις πολλές επισκέψεις του στο νομό καθηγητής του τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ Γιάννης Πανούσης, με θέμα «Μ.Μ.Ε.: ρατσισμός και μετανάστευση». Και σε αυτήν την ενότητα, ακολουθεί συζήτηση με το κοινό.

Ο Ναυπλιώτης Λίντεν

«Είμαι Ολλανδός, Ευρωπαίος και Ναυπλιώτης», είπε μιλώντας ελληνικά ο πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης της Ευρώπης Rene van der Linden, αμέσως μετά την ανακήρυξη του ως επίτιμου δημότη Ναυπλίου το βράδυ της περασμένης Παρασκευής. Με μια λιτή τελετή ο Δήμος Ναυπλίου υλοποίησε την απόφασή του, να κηρύξει επίτιμο δημότη τον κ. Linden, παρά τις αντιδράσεις που σημειώθηκαν από το ΚΚΕ και το με το ΠΑΜΕ επειδή επί προεδρίας του ψηφίστηκε το αντικομμουνιστικό μνημόνιο. Ο πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης της Ευρώπης παραλαμβάνοντας την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που τον ανακήρυξε επίτιμο δημότη, δήλωσε ότι αισθάνεται ιδιαίτερα συ-

γκινημένος προσθέτοντας: «θέλω να σας προσκαλέσω να ενώσουμε τα χέρια και τις δυνάμεις μας να δουλέψουμε για την Ευρωπαϊκή προοπτική του κόσμου και αυτής της πόλης». Υποσχέθηκε μάλιστα ότι δε θα είναι καλός πολίτης και πως θα δουλέψει για το μέλλον του Ναυπλίου, για το οποίο μίλησε με κολακευτικά λόγια, επισημαίνοντας ότι του αρέσει να σεγινάει στα σοκάκια και να χάνει την αίσθηση του χρόνου. Επίσης μίλησε με κολακευτικά λόγια για την βουλευτή Αργολίδας της Νέας Δημοκρατίας έχει η κ. Έλσα Παπαδημητρίου που μεσολάβησε για να γίνει επίτιμος δημότης στο Ναύπλιο και η οποία είναι επικεφαλής της ελληνικής αντιπροσωπείας, λέγοντας ότι είναι ένα εξαιρετικό μέλος του Συμβουλίου της Ευρώπης και έχει μεγάλη καρδιά. Ανακრυσσοστάς τον επίτιμο δημότη ο δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς υπογράμμισε ότι «το Ναύπλιο ανα-

κηρύττει επίτιμο δημότη τον κ. Linden και προσβλέπει και στην δική του συμμετοχή για το χτίσιμο του δικού μας μέλλοντος». Την επόμενη ημέρα το πρωί ο κ. Linden επισκέφθηκε τις φυλακές του Ναυπλίου και τον καταυλισμό των Τσιγγάνων. Παρουσία της βουλευτού Αργολίδας Έλσας Παπαδημητρίου και εκπροσώπων του Συλλόγου Ιμβρίων ο κ. Linden αναφέρθηκε στη σημασία που δίνει η Ευρώπη με τα ανθρώπινα δικαιώματα. Κατά την διάρκεια της συνέντευξης Τύπου, που παραχώρησε ο κ. Linden προς τα τοπικά ΜΜΕ, αναφέρθηκε και στα προβλήματα με την ένταξη της Τουρκίας και την σχέση της με το Κυπριακό καθώς και στο ζήτημα της πρώην γιουγκοσλαβικής Δημοκρατίας της Μακεδονίας εκφράζοντας την αισιοδοξία του ότι και για τα δύο προβλήματα θα βρεθούν λύσεις. Ο αναφερόμενος στο θέμα κατά πόσο η Τουρκία μπορεί να ενταχθεί στην



Ε.Ε. ως μουσουλμανική χώρα με διαφορετική κουλτούρα από τις υπόλοιπες ευρωπαϊκές χώρες υπογράμμισε με νόημα: «Πάρτε για παράδειγμα το Ναύπλιο που ενώνει στη διαχρονική του πορεία τόσοους πολιτισμούς. Είμαι πολύ περήφανος που αποτελείω Δημότη αυτής της πόλης που διατρεί όλα τα πολυπολιτισμικά στοιχεία όλων των εποχών».

ανθρώπων έργα

Την Κυριακή ο Γιώργος Παπανδρέου, κάνει περιοδεία στο νομό, ενόψει των νομαρχιακών και δημοτικών εκλογών

Μήνυμα νίκης από το Άργος

Μεγάλη κινητοποίηση γίνεται στο ΠΑΣΟΚ, ενόψει της κεντρικής ομιλίας που θα πραγματοποιήσει ο Γιώργος Παπανδρέου την Κυριακή στο Άργος.

Το απόγευμα της Κυριακής (7 μ.μ.) ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, θα μιλήσει στο κλειστό Γυμναστήριο του Άργους, αναμένοντας να δώσει απάντηση στην κυβέρνηση για τον ανασχηματισμό και για το σκάνδαλο των υποκλοπών. Αναμένεται, επίσης να μιλήσει και για τα υπόλοιπα φλέγοντα ζητήματα, όπως η ανεργία και η οικονομία.

Ο κ. Παπανδρέου, έχοντας ήδη επισκεφθεί το προηγούμενο διάστημα άλλες περιοχές της Πελοποννήσου, όπως η Κορινθία και η Λακωνία, έρχεται στην Αργολίδα για να στείλει πολλαπλά μηνύματα. Η επιλογή ενός ιδιαίτερα συντηρητικού νομού, που σπριζεί πάντοτε

τη Νέα Δημοκρατία, χαρίζοντάς της συνήθως άνετες πλειοψηφίες στις περισσότερες εκλογικές αναμετρήσεις είναι σημαδιακά για το ΠΑΣΟΚ, που εκτιμά ότι οι συγκυρίες μπορούν να βοηθήσουν να κερδηθεί ξανά η νομαρχία στις εκλογές του Οκτώβρη.

Μάλιστα έχει προγραμματιστεί, στο πλαίσιο της περιοδείας του, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ να συναντηθεί στο ξενοδοχείο που θα διαμείνει, τόσο με τα τοπικά στελέχη, όσο και με τους ενδιαφερόμενους για την υποψηφιότητα νομάρχη, ώστε να απομακρύνει κάθε ενδεχόμενο εσωκομματικής διαμάχης.

Ήδη τα μέλη της συντονιστικής από την Τρίτη που οριστικοποιήθηκε η επίσκεψη Παπανδρέου στην Αργολίδα, έχουν κινητοποιηθεί με στόχο να γεμίσουν το κλειστό του Άργους, ώστε να παρουσιαστεί μια επιτυχημένη και

ενθουσιώδης συγκέντρωση, αφού θα συμπέσει και με την ώρα των βραδινών δελτίων ειδήσεων των τηλεοπτικών σταθμών. Επίσης, στο νομό βρίσκονται οι υπεύθυνοι του Οργανωτικού του ΠΑΣΟΚ, για να συντονίσουν την περιοδεία.

Το πρόγραμμα

Ο Γιώργος Παπανδρέου θα βρίσκεται σύμφωνα με πληροφορίες-αφού δεν είχε οριστικοποιηθεί το ακριβές πρόγραμμα την ώρα που έκλεινε η ύλη του «α»-από το πρωί της Κυριακής στην Αργολίδα. Μάλιστα έχει γίνει πρόταση να έλθει στο νομό από το Σάββατο για να επισκεφθεί την Ερμιονίδα. Θα πραγματοποιήσει επισκέψεις σε δήμους και σε φορείς, ενώ το απόγευμα στις 7 μ.μ. θα βρίσκεται για να πραγματοποιήσει την κεντρική του ομιλία στο Κλειστό Γυμναστήριο του Άργους.

3
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 16.02.06



Διεκδικεί την Τίρυνθα ο Μαλεβίτης

Ενδιαφέρον, αρχίζουν να εαποκτούν τα δημοτικά, στο δήμο της Νέας Τίρυνθας, αφού πλέον ο νυν δήμαρχος Κώστας Νικολάου, δε θα είναι ο μοναδικός υποψήφιος.

Την Κυριακή ανακοίνωσε επισήμως την υποψηφιότητά του ο δικηγόρος Αντώνης Μαλεβίτης, περιτοιοκισμένος από πολύ κόσμο, μεταξύ των οποίων ο πρώην νομάρχης Τάσος Σαλεσιώτης και ο νομαρχιακός σύμβουλος Κώστας Χουντάλας.

Το όνομα του συνδυασμού είναι «Δημοτική Ενωτική Κίνηση», και δημιουργήθηκε από μια 15μελή επιτροπή που όπως ειπώθηκε, μελέτησε τα προβλήματα του δήμου και είδε την αναγκαιότητα να δημιουργηθεί ο δημοτικός συνδυασμός.

Με έντονο και επιθετικό ύφος κατά του νυν δημάρχου ο κ. Μαλεβίτης δήλωσε: «κατεβαίνουμε στις εκλογές για να υπηρετήσουμε το δήμο με δημοκρατία και διαφάνεια. Ο δήμος μας διοικείται χωρίς αντιπολίτευση. Αυτό το έλλειμμα γέννησε ύβρη, έπαρση, αλαζονεία, αυταρχισμό και δημιούργησε έναν δήμο μονοπρόσωπο που διοικείται γραφειοκρατικά και με βάση τις πελαειακές σχέσεις. Θέλουμε έναν δήμο που να ανήκει στους δημότες, όπου οι πολίτες θα συμμετέχουν ενεργά».

Κυρίαρχο σύνθημα του συνδυασμού είναι «διαφάνεια, τιμιότητα, δικαιοσύνη», όπως είπε ο υποψήφιος, προσθέτοντας: «ο δήμος θα δίνει λόγο στον πολίτη με δημόσιο απολογισμό και θα έχει δικαίωμα ελέγχου στις δαπάνες». Τόνισε ακόμα, ότι ο συνδυασμός είναι ανεξάρτητος.

Απαντώντας στο ερώτημα πώς έρχεται ξαφνικά από την Αθήνα για να διοικήσει την νέα Τίρυνθα είπε: «δεν έχω κόψει την επαφή με τον τόπο μου. Θα διοικήσουμε το δήμο παρόντες κάθε ημέρα. Το γραφείο μου στην Αθήνα έχει άξιους συνεργάτες για να συνεχίσει και εμείς θα είμαστε εδώ στον τόπο μας».

Τέλος ο κ. Μαλεβίτης αναφέρθηκε σε μια σειρά έργων που στοχεύει να κάνει στο δήμο. Όταν όμως ρωτήθηκε πού θα βρει τα χρήματα, αρκέστηκε να πει ότι για κάθε έργο θα γίνει μελέτη που θα εξασφαλίσει τη χρηματοδότηση.



Ο Βαγγέλης Παπανικολάου προστίθεται στη λίστα των υποψήφιων Νεοδημοκρατών νομαρχών, κόντρα στο Σωτηρόπουλο

Θα ηγηθώ ψηφοδελτίου

την επίλυση των προβλημάτων του νομού και τη δημιουργία κοινού ψηφοδέλτιου για τη σωτηρία της Αργολίδας». Είπε, ότι ήδη γίνεται επεξεργασία της πρότασης για την επίλυση των λιμναζόντων προβλημάτων τα οποία οι προηγούμενοι αιρετοί δεν μπόρεσαν να λύσουν. Ο κ. Παπανικολάου, μιλώντας τουλάχιστον για μισή ώρα τόνισε ότι η κίνησή του, δεν δημιουργείται μόνο για τις νο-

μο ψηφοδέλτιο, θα αναφερθούμε στα προβλήματα και στις λύσεις τους».

Δεν θέλησε να αναφερθεί στο Βασίλη Σωτηρόπουλο, ούτε στο κόμμα του λέγοντας απλά ότι «δεν θα πάμε κόντρα στο κόμμα, αλλά εμείς είμαστε που γνωρίζουμε τα προβλήματα της Αργολίδας. Δεν νομίζω ότι θα πάρει κανείς κάποιο χρίσμα». Όταν στριμώχθηκε όμως με επίμονες ερωτήσεις δή-

μο ψηφοδέλτιου», για το οποίο όμως απέφυγε να αναφέρει άλλα ονόματα. «Η συμφωνία μας είναι να μην αναφέρω κανένα όνομα των μελών της κίνησης», είπε, προσθέτοντας: «δεν θα προδώσω ποτέ την κίνηση, ακόμα κι αν δεχθώ πιέσεις από τη Νέα Δημοκρατία». Όσο για τη λάσπη που μπορεί να δεχθεί εναντίον του είπε: «έχω συνηθίσει σε αυτά. Με πολέμησαν οι εσωκομματικοί μου αντίπαλοι».

Ο Παναγιώτης Θεοδωρακίδης, ο Τάκης Κολιζέρας, ο Χρήστος Πετσέλης, η Άννα Εμμανουήλ και αρκετοί επιχειρηματίες είναι μερικά από τα μέλη της κίνησης.



μαρχιακές εκλογές και θα έχει διαχρονικότητα και παρεμβατικό χαρακτήρα. Αναφορικά με τις εκλογές επισήμανε ότι η κίνηση τον επέλεξε να ηγηθεί ψηφοδέλτιου και ο ίδιος αποδέχθηκε. Πρόσθεσε ότι «ο νομός, πάει από το κακό στο χειρότερο. Βυθίζεται, διαλύεται, πεθαίνει.

Τώρα μπορούμε να σώσουμε το νομό. Να τον ανεβάσουμε στη θέση που του ανήκει», ενώ περιορίστηκε να πει αναφορικά με το πρόγραμμα του συνδυασμού του: «Μελλοντικά, ανακοινώνοντας

λωσε: «κατεβαίνουμε στις εκλογές να διεκδικήσουμε τη νομαρχία, ακόμα κι αν έχει χρίσμα ο Σωτηρόπουλος».

Ξεκαθαρίζοντας λοιπόν τις προθέσεις του σχετικά με τις ερχόμενες νομαρχιακές εκλογές, ο κ. Παπανικολάου πρόσθεσε: «την Αργολίδα την είχα ανεβάσει ως βουλευτής πολύ ψηλά.

Τώρα δεν είναι. Αγαπώ τον τόπο μου, πρόσφερα εδώ. Είναι η μοναδική μου αγάπη. Η Αργολίδα είναι αδικημένη και φταίμε εμείς οι ίδιοι. Γι' αυτό, θα ηγηθώ του

Εύλογο ήταν τέλος, να ερωτηθεί και ο Παναγιώτης Θεοδωρακίδης που ήταν παρών, αν με την παρουσία του εκεί στέλνει μήνυμα ο ίδιος δεν θα διεκδικήσει τη νομαρχία και θα θέσει εαυτόν υπό του Βαγγέλη Παπανικολάου. Ο νομαρχιακός σύμβουλος, δήλωσε:

«Παρίσταται εδώ ως φίλος. Όλα εξετάζονται και είναι ανοιχτά. Η παρουσία μου εδώ, δηλώνει την αγωνία μου για τα προβλήματα της Αργολίδας. Παρίσταται εδώ, για να ακούσω τι θα λεχθεί».

Σωτηρόπουλος

Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσθινγκ



Εάν είσαι τόσο έξυπνη, γιατί δεν είσαι πλούσια;

ΙΩΩΣ, ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ πολύ εκπαίδευση δεν ξέρουν τα πάντα. Αυτό σκέφτομαι μετά την απεργία που κάναμε στο U.C.L.A., όταν οι εργάτες συντήρησης κτιρίων μας δίδαξαν πώς γίνεται να απεργείς.

ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ στις Ηνωμένες Πολιτείες, εάν σκοπεύεις να γίνεις καθηγητής, μετά την αποφοίτησή σου, κάνεις μεταπτυχιακές σπουδές, και αυτές διαρκούν τουλάχιστον πέντε χρόνια και καμία φορά διαρκούν μέχρι δεκαπέντε χρόνια. Πρέπει όμως να ζήσεις σε αυτήν την περίοδο, και έτσι, παρά την μελέτη για τα μαθήματα, που απαιτεί γύρω τις εξήντα ώρες την εβδομάδα, οι περισσότεροι μεταπτυχιακοί φοιτητές παίρνουν μια δουλειά για είκοσι ώρες την εβδομάδα από το πανεπιστήμιο, και διδάσκουν φοιτητές του πρώτου χρόνου. Σχεδόν όλα τα εισαγωγικά μαθήματα του πανεπιστημίου διδάσκονται από μεταπτυχιακούς φοιτητές και όχι από καθηγητές. Εγώ για παράδειγμα, σαν μεταπτυχιακή φοιτήτρια της Αγγλικής φιλολογίας, δίδασκα μια εισαγωγή στο πανεπιστημιακό γράψιμο.

ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΤΙ να σκεφτώ για αυτήν την δουλειά. Από την μια πλευρά, ήταν πολύ δύσκολο. Πώς να διδάξεις γράψιμο σε Κινέζο μετανάστη που γράφει χωρίς χρόνο του ρήματος, γιατί δεν υπάρχει χρόνος του ρήματος στην μητρική γλώσσα του; Σε υποστηρίκτρια του Αζτλάν (Αζτλάνο έθνος) που κοιτάει την λευκή σκύλα με πέτρινα μάτια; Στον δολοφόνο που αποφυλακίστηκε χωρίς λόγω της καλής του συμπεριφοράς, και που με θεωρούσε χαριτωμένη; Και τα μαθήματα δεν είχαν καμία σχέση με το θέμα της μελέτης μου, που ήταν μεσαιωνική λογοτεχνία. Από την άλλη πλευρά, ήταν πολύ ενδιαφέρον γιατί άρχισα να γνωρίζω τους ανθρώπους του Λος Άντζελες, την κουλτούρα τους και τα πράγματα που ασχολούνταν. Και μου έδωσε την ευκαιρία να σπουδάζω. Να σπουδάσεις, δεν είναι κάτι πολύ ωραίο; Εμείς οι μεταπτυχιακοί φοιτητές το πληρώνουμε ακριβά.

ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ το πανεπιστήμιο μας έδινε έναν μισθό που ήταν σχεδόν αρκετός για να ζήσουμε. Είτε βρισκαμε άλλη δουλίτσα, είτε δανειζόμαστε λεφτά για να ζούμε. Ήταν μια πολύ καλή συμφωνία για το πανεπιστήμιο. Από την μια πλευρά υπήρχαν οι διευθυντές, που αποφάσιζαν για τους μισθούς και κέρδιζαν γύρω στα \$150.000,00 το χρόνο, και από την άλλη υπήρχαν οι μεταπτυχιακοί φοιτητές, που δίδασκαν ένα τέταρτο από τα μαθήματα και κέρδιζαν γύρω στα \$9.000,00 το χρόνο. Έτσι, στα είκοσι και τριάντα μας χρόνια, όταν οι περισσότεροι άνθρωποι θέλουν να βρουν δουλειά και να στήσουν οικογένεια, εμείς δουλεύαμε σκληρά για σχεδόν τίποτα. Όταν το πανεπιστήμιο άρχισε να μας χρεώνει «αμοιβές» που έφταναν σε 20% του μισθού μας, κάναμε απεργία.

ΑΛΛΑ ΕΙΜΑΣΤΑΝ ΠΟΛΥ ΕΥΓΕΝΙΚΟΙ. Αντί να σταματήσουμε τα μαθήματα, τα κάναμε έξω, στην αυλή (ήταν άνοιξη). Κάναμε φρουρά απεργιών, αλλά η αστυνομία μας είπε να μην εμποδίσουμε την κυκλοφορία αυτοκινήτων, και έτσι περπατούσαμε πάνω-κάτω στο πεζοδρόμιο και κανείς δεν διάβαζε τις πινακίδες μας. Τότε το σωματείο των εργατών συντήρησης κτιρίων του Λος Άντζελες αποφάσισε να μας βοηθήσει. «Οι αστυνομικοί δεν είναι φίλοι σας,» θυμάμαι ένας να λέει. «Εσείς πρέπει να σταματήσετε την κυκλοφορία. Να καθίσετε στον δρόμο! Και να μην συνεχίσετε τα μαθήματα. Να εμποδίσετε την λειτουργία του πανεπιστημίου!»

ΑΡΧΙΣΑ ΣΕ ΑΥΤΗΝ την περίοδο να καταλαβαίνω ότι η δουλειά στο πανεπιστήμιο δεν είναι κάτι ξεχωριστό από την υπόλοιπη κοινωνία. Αντίθετα, είναι ένα μέρος της κοινωνίας και υπακούει στους κανόνες της εκμετάλλευσης και του κέρδους, όπως κάθε δουλειά. Και ότι το Λος Άντζελες δεν είναι ένας «τόπος του τίποτα» όπως το ονόμαζε ένας φίλος μου στην Ολλανδία. Αντίθετα, είναι γεμάτο σκληρούς και έξυπνους ανθρώπους που όλοι αγωνίζονται για ένα πράγμα, επιβίωση.

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 16.02.06



Ο ανα-σχηματισμός

«Εμείς τουλάχιστον παραμένουμε νομάρχες μέχρι τον Οκτώβρη και κανένας δεν μπορεί να μας κουνήσει από την θέση μας. Ο ανα-σχηματισμός δεν μας αγγίζει», φαίνεται ότι σκέπτονται οι πέντε νομάρχες της Πελοποννήσου στην φωτογραφία. Όμως η πόζα προέρχεται από το παρελθόν, αλλά το ύφος και τα χαμόγελα ευτυχίας ταιριάζουν και στο παρόν.

Υ.Ζ.

Ιερό της Ήρας

Κάποτε ήταν η «μεγάλη κυρία» των Μυκηνών και στη συνέχεια η Ήρα που κατοικούσε και έδωσε λάμψη στο Ηραίο. Σήμερα η εγκατάλειψη και η βρωμιά σφικταγκαλιάζουν ένα από τα σημαντικότερα μνημεία της Αργολίδας.

Ούτε πινακίδα σ' εμφανές σημείο ούτε καμία σημαντική ένδειξη για το πάλαι ποτέ λαμπρό ιερό. Ο δρόμος κατεστραμμένος από τον καιρό, σε λίγο θα απαιτείται 4X4 για την πρόσβαση. Ακόμα και ο χείμαρρος που κάποτε στα καθαρά νερά του πλένονταν τα σκεύη της θεάς, όπου δεν είχε καταπατηθεί έχει μετατραπεί σε ανέλεγκτο οκουπιδότοπο. Όσο για την καθαριότητα του αρχαιολογικού χώρου; Τι να πει κανείς; Αλήθεια πόσο καιρό έχουν να επισκεφτούν το μνημείο αρχαιολόγοι; Όπου και να πας η Αργολίδα σε πληγώνει.

ΑΝ

Κατσικάκια

Τέσσερα κατσικάκια που πρόσφερε ο επιχειρηματίας κ. Λέρμας, ήταν το δέλεαρ για τους δημοσιογράφους ώστε να αφήσουν κυριακάτικα τα σπύια τους και να παραστούν όλοι ανεξαιρέτως, στη συνέντευξη τύπου του Βαγγέλη Παπανικολάου στο Κεφαλάρι.

Παλιά καραβάνια της πολιτικής ο Βαγγέλης, γνωρίζει από δημόσιες σχέσεις και η εμπειρία του αυτή τον κρατά όλα αυτά τα χρόνια, μονίμως στην επικαιρότητα.

Υ.Ζ.

Ο νεοφώτιστος Πολύδωρας

Εγκαινιάζεται την Κυριακή, το νέο ιδιόκτητο κτίριο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αργολίδας, που βρίσκεται απέναντι από το ΚΕΜΧ. Ποιος το περίμενε όμως αντί τα εγκαίνια να γίνουν με υπουργό Δημοσίας Τάξης τον Βουλγαράκη, αν

γίνουν με υπουργό τον Βύρωνα Πολύδωρα.

Δεν ξέρω ακόμα βέβαια, αν ο νεοφώτιστος υπουργός θα έλθει στο Ναύπλιο, όμως ούτως ή άλλως τις πρώτες ημέρες της θητείας του, θα καταγράψει στο ενεργητικό του την κοπή μιας κορδέλας.

Υ.Ζ.

Ασφάλιση μαθητών

Τους μαθητές του δημοτικού σχολείου, αποφάσισε να ασφαλίσει σε ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία ο δήμος Ασκληπείου, προσφέροντας ένα σημαντικό κοινωνικό έργο.

Το δημοτικό συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την πρόταση, ωστόσο η μειοψηφία έκανε κάποιες παρατηρήσεις. Ο Γ. Σαρρής είπε ότι θα έπρεπε να υπήρχαν και άλλες προσφορές από άλλες ασφαλιστικές εταιρείες, ενώ ο Β. Μπιμπής παρατήρησε ότι κακώς κοινοποιήθηκε από το δημοτικό σχολείο γνωστοποίηση προς τους γονείς για την συγκατάθεσή τους πριν την απόφαση του δημοτικού σχολείου.

Υ.Ζ.

Άδειασμα Χαραμή;

Ως «άδειασμα» στον Κώστα Χαραμή, σχολιάστηκε από τον τοπικό τύπο, η απόφαση του Τάσου Σαλεσιώτη να διεκδικήσει την υποψηφιότητα του επικεφαλής του νομαρχιακού ψηφοδελτίου. Είχαν προηγηθεί συναντήσεις των δύο πολιτικών και έχει γραφτεί ότι είχαν συμφωνήσει να συνεργαστούν για τη δημιουργία δημοτικού συνδυασμού στο Ναύπλιο.

Αν λοιπόν τελικά ο Τάσος Σαλεσιώτης δεν είναι υποψήφιος δήμαρχος του Οκτώβρη, τι θα πράξει ο Κώστας Χαραμή;

Υ.Ζ.

Άγχος μεγάλο

Μεγάλο μέρος της ευθύνης, για να είναι επιτυχημένη η περιοδεία του Γιώργου Παπανδρέου στην Αργολίδα, έχει πέσει πάνω στην συντονίστρια της Νομαρχιακής Επιτροπής Γωγώ Γκιούλου, την

οποία τις τελευταίες ημέρες την έχει χάσει το σπίτι της. Από την προηγούμενη εβδομάδα πηγαioέρχεται στην Χαριλάου Τρικούπη, ενώ από την Τρίτη του βράδυ αλωνίζει το νομό.

Υ.Ζ.

Τον ξέχασαν



Για μια ακόμα φορά το ΠΑΣΟΚ αγνόησε το Β. Νικολόπουλο, από τα πρώτα στελέχη του κινήματος και μάλιστα εποχές που τα περισσότερα σημερινά στελέχη του ΠΑΣΟΚ αγνοούσαν ακόμα και το όνομα του Α. Παπανδρέου.

Ο ίδιος βλέποντας ότι διαρκώς τον απομονώνουν απέφυγε να στηρίξει την υποψηφιότητά του για να τεθεί επικεφαλής δημοτικού ψηφοδελτίου στο Άργος. Δεν έχει πει πάντως πολιτικά την τελευταία του κουβέντα και φίλοι του που του έχουν μείνει πιστοί από τα παλιά τον παροτρύνουν να συνεχίσει. Μάλιστα ένας εξ αυτών μας είπε ότι «δεν πειράζει. Θα τον βρούν μπροστά τους στις εθνικές εκλογές». Λέτε να θέσει υποψηφιότητα για βουλευτής; Ποιος ξέρει, εξ άλλου τι έχουν προσφέρει οι μέχρι σήμερα βουλευτές του ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα;

OFF

Ενισχυμένος ο Τσούρνος;

Είναι να μην είναι απογοητευμένος τόσο ο Μανώλης, όσο και η Έλσα με τον ανασχηματισμό; Ο Μανώλης βέβαια καλόβλεπε τη θέση του Γραμματέα του Κόμματος (έχει ακόμα κάποιες αμυδρές ελπίδες) ΚΑΙ Η Έλσα, δικαίως, μια θέση υπευργού τουλάχιστον. Τελικά δεν έγινε τίποτα απ' αυτά, μάλιστα η Πελοπόννησος έχασε μια θέση υπουργού και δύο υφυπουργών. Ο μόνος που θα μπορούσε να ελπίζει σε ένα καλύτερο πολιτικό μέλλον είναι ο Γ. Τσούρνος βλέποντας τον κουμπάρο του τον Κεφαλογιάννη να γίνεται σύμβουλος του Πρωθυπουργού, αλλά...μην πέτυχε και τίποτα ιδιαίτερο με τον άλλο του κουμπάρο τον Παυλόπουλο; Τίποτα!

OFF

ΙΧνηλασίες

Η προδιαγεγραμμένη μοίρα του ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα

ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΟΤΑΝ δίνει αυτός ο τόπος την ευκαιρία στο ΠΑΣΟΚ για να κερδίσει τις εκλογές, εκείνο κλοτσάει την καρδιά και χύνει το γάλα μονομιάς. Φταίει η μεγάλη ήττα που υπέστη ως κόμμα από τη Νέα Δημοκρατία στις προηγούμενες εκλογές με αποτέλεσμα τα στελέχη του να μην μπορούν ακόμα να συνέλθουν, ή φταίει οι φιλοδοξίες οι οποίες σε συνδυασμό με την ανοργανωσιά που επικρατεί, δημιουργούν το εσωκομματικό μπάχαλο;

Ο ΚΑΘΕΝΑΣ τελικά, ανεξαρτήτως των αιτίων κάνει ό,τι θέλει και ουδείς μπορεί να τον σταματήσει. Ενώ λοιπόν οι παρούσες συνθήκες φαίνεται ότι ωφελούσαν το ΠΑΣΟΚ να διεκδικήσει για μια ακόμα φορά τη Νομαρχία Αργολίδας, όλα μετεστράφησαν με μιας και η εσωτερική γκρίνια - που αναμένεται να κορυφωθεί όσο βαδίζουμε προς τις εκλογές - επικράτησε. Ενώ λοιπόν στο πλαίσιο των εσωκομματικών διαδικασιών οι τρεις υποψήφιοι αγωνίζονταν στην ίδια αρένα για το ποιος θα επικρατήσει, την ώρα που λαχανιασμένοι έφταναν να κόψουν το νήμα για να αναδειχθεί ο

νικητής, εμφανίστηκε ξεκούρατος ο τέταρτος υποψήφιος και τους ήρθε ο ουρανός σφοντύλι.

ΑΠΛΗ Η ΑΠΟΡΙΑ μου: αν ανακοίνωνε από την αρχή ο Τάσος Σαλεσιώτης ότι επιθυμεί να ξαναγινεί του ψηφοδελτίου, υπήρχε περίπτωση οι Κατριλιώτης, Μακρής και Ντέμος να κουνηθούν; Ουδόλωσ. Σίγουρο είναι ότι κανένας δεν επρόκειτο να διεκδικήσει να είναι επικεφαλής του ψηφοδελτίου. Τώρα όμως τι θα συμβεί; Όποιος τελικά κι αν είναι ο τελικός νικητής των προκριματικών διαδικασιών, θα έχει να αντιμετωπίσει την πικρία των άλλων τριών, που πολύ φοβάμαι ότι θα εκφρασθεί στην κάλπη, αν όχι δημοσίως κατά την προεκλογική περίοδο.

ΠΟΙΟΣ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ για το αποτέλεσμα αυτό; Πιστεύω, ότι λιγότερο από οποιονδήποτε άλλο φταίει οι υποψήφιοι. Αλλού πρέπει να αναζητηθούν τα αίτια για την κακοδαίμονια που επικρατεί σε αυτόν τον χώρο, που πάντοτε φροντίζει να τρώει τα παιδιά του.



gatzisakis@yahoo.gr

Το τηλεφώνημα

Ως απουχία των Δημήτρη Πλατή και Βασίλη Σωτηρόπουλου για την υποψηφιότητα του Βαγγέλη Παπανικολάου, μεταφράστηκε το τηλεφώνημα που έγινε εξ Αθηνών κατά τη διάρκεια της συνέντευξης τύπου του τελευταίου με την απορία ποιοί είναι οι παρόντες που τον στελεχώνουν.

Σημειώνεται ότι ο δήμαρχος και ο νομάρχης βρίσκονταν εκείνη την ώρα στην Αθήνα για να βραβευθούν από τον ΣΕΓΑΣ σε ειδική εκδήλωση για την προσφορά τους στον κλασικό αθλητισμό. Φαίνεται όμως ότι το μυαλό τους δεν ήταν στο βραβείο, αλλά στα τεκταινόμενα στο Κεφαλάρι, και αναζητούσαν (:) τρόπο να μάθουν τι συμβαίνει εκεί.

Υ.Ζ.

Βράβευση Πλατή, Σωτηρόπουλου

Για την προσφορά τους στον κλασικό αθλητισμό με τη διοργάνωση αγώνων στο Άργος, βραβεύτηκαν ο δήμαρχος Άργους Δημήτρης Πλατής και ο νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος, την Κυριακή στην Αθήνα.

Την βράβευση έκανε ο πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ κ. Σεβαστής, ο οποίος δήλωσε ότι η προσπάθεια που καταβάλλει ο δήμος Άργους στο χώρο του κλασικού αθλητισμού είναι εντυπωσιακή. Αξίζει να σημειωθεί, ότι είναι η πρώτη φορά που ο ΣΕΓΑΣ βραβεύει ανθρώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης, με βάση την προσφορά τους στον αθλητισμό.

Υ.Ζ.

Το χρίσμα και ο χρυσμός



Οι πολλές υποψηφιότητες Νεοδημοκρατών για τη Νομαρχία της Αργολίδας, κόντρα στην επιλογή του κόμματος που είναι ο νυν νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος, φαίνεται ότι απασχολούσε την Έλσα Παπαδημητρίου που συνόδευε τον Πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης της Ευρώπης κ. Λίντεν, στο Ναύπλιο.

Μιλώντας η βουλευτής στην τελετή



ανακήρυξης του κ. Λίντεν ως επίτιμου δημότη Ναυπλίου είπε: «συγγνώμη για την καθυστέρηση, μόλις φτάσαμε από τους Δελφούς, αλλά πήραμε χρίσμα καλό κι έτσι αισθανόμαστε καλά», αντί να μιλήσει για χρυσό.

Στην Αργολίδα εκτός του νυν νομάρχη Β. Σωτηρόπουλου, θέτουν υποψηφιότητα νομάρχη ο πρώην νομάρχης Δημήτρης Σαραβάκος, οι πρώην βουλευτές Γιώργος Τσούρνος και Βαγγέλης Παπανικολάου και πιθανόν ο γνωστός από τα τηλεοπτικά παράθυρα Παναγιώτης Θεοδωρακίδης, όλοι τους Νεοδημοκράτες.

Ίσως λοιπόν η Έλσα Παπαδημητρίου, πράγματι να πήγε στους Δελφούς, για να πάρει χρυσό για το χρίσμα της Νέας Δημοκρατίας για τον καλύτερο υποψήφιο. Η Πυθία έχει πλέον το λόγο και όχι ο Καραμανλής.

Α.Γ.

Α.Ε.Κ. ο Βαγγέλης

Από δω το έφερε, από κει το πήγε, κατάφερε τελικά να είναι μέσα στο ποδοσφαιρικό κλίμα ο Βαγγέλης Παπανικολάου. Τα αρχικά της κίνησης του και του συνδυασμού του είναι ΑΕΚ (Αργολική Ενωτική Κίνηση). Όταν το συνειδητοποιήσει ξαφνικά κατά τη διάρκεια της συνέντευξης

τύπου συμπλήρωσε ότι ο συνδυασμός του ανήκει σε όλους και στους Αεκιζήδες και στους Παναθηναϊκούς και στους Ολυμπιακούς. Δεν είναι καιρός άλλωστε, για παρεξηγήσεις τέτοιου είδους.

Α.Γ.

Φορκλόρ

Ως εικόνα φορκλόρ, που όμως παραπέμπει στον προηγούμενο αιώνα, χαρακτήρισε τη μεταφορά νερού με στάμνες από τις δημοτικές βρύσες στη Νέα Τίρυνθα, ο υποψήφιος δήμαρχος Αντώνης Μαλεβίτης.

Φυσικά, η αναφορά στο «φορκλόρ» παραπέμπει σε ειρωνία.

Υ.Ζ.

Χωρίς υπουργείο

Εκτός κυβερνητικού οχήματος έμεινε για μια ακόμα φορά η Αργολίδα, όπως αναμενόταν άλλωστε. Οι κυβερνητικοί βουλευτές Γιάννης Μανώλης και Έλσα Παπαδημητρίου, παρ' ότι ήλπιζαν ότι, με τον ανασχηματισμό που έγινε την Τρίτη, θα καταλάβουν τον θώκο κάποιου υπουργείου, διαψεύστηκαν.

Ταυτόχρονα έφυγε από την κυβέρνηση και ο Πέτρος Τατούλης που είχε φιλικές σχέσεις με τον νομό. Όμως υπουργοποιήθηκε ο Βύρωνας Πολύδωρας ο οποίος έχει ιδιαίτερη σχέση με πολλούς ντό-

πιους. Για να δούμε θα βοηθήσει, δεδομένου ότι ακόμα και σήμερα ένας νομός για να κερδίσει κάποια ψήφουλα, πρέπει να έχει μπάρισμα στην Κορώνη...

Υ.Ζ.

Ο Τάσος κι ο αντάρτης

Ποικιλοτρόπως σχολιάστηκε η παρουσία του Τάσου Σαλεσιώτη, στη συνέντευξη τύπου του Αντώνη Μαλεβίτη που κατεβαίνει ως υποψήφιος στην Τίρυνθα, κόντρα στην κομματική επιλογή που είναι ο Κώστας Νικολάου.

Το σχόλιο που ακούστηκε είναι πως τη στιγμή που διεκδικεί το κομματικό χρίσμα ο ίδιος ο Σαλεσιώτης, στηρίζει σε έναν δήμο ανεξάρτητο υποψήφιο. Βέβαια ο κ. Μαλεβίτης ήταν στενός συνεργάτης του πρώην νομάρχη, αλλά δεν ξέρω αν θα στραβώσουν τα συντρόφια του με την επιλογή του να τον στηρίξει ως αντίρτη του ΠΑΣΟΚ.

OFF

Διαγραμματίσεις

Έργα, με ασφαλτοστρώσεις και διαπλατυνσεις ανακοινώνει διαρκώς η Νομαρχία, όμως έργα πραγματικά δε βλέπουμε, παρά ορισμένες ασφαλτο-

στρώσεις χιλιομέτρων που εξυπηρετούν ένα ή δύο σπίτια.

Κάποτε θα πρέπει να γίνει κατανοητό, ότι η μεγαλύτερη βαρύτητα θα πρέπει να δοθεί στο κεντρικό κυρίως δίκτυο το οποίο είναι στα κακά του χάλια. Ακόμα και οι διαγραμματίσεις στο δρόμο Άργους - Ναυπλίου τη νύχτα γίνονται αόρατες, ενώ ο φωτισμός είναι από ανύπαρκτος έως επικίνδυνος αφού αντί να φωτίζει δημιουργεί σκιές. Πολύ επικίνδυνες είναι και οι δάθεν προστατευτικές μπάρες που τοποθετήθηκαν επί Σαλεσιώτη αφού η έλλειψη φωτισμού τις κάνει αόρατες με αποτέλεσμα ανά πάσα στιγμή αν ένα αυτοκίνητο βγει λίγο από τον δρόμο να θρηνήσουμε θανάσιμους τραυματισμούς.

OFF

Σκληρή μάχη

Ο πρώην υποψήφιος δήμαρχος Νέας



Τίρυνθας Χρήστος Τσούλος, βρίσκεται πλέον στην Κίνηση του Αντώνη Μαλεβίτη, δίδοντας ανεξάρτητη χροιά. Το όνομα του κ. Τσούλου, το

ανέφερε ο ίδιος ο υποψήφιος δήμαρχος. Η μάχη που θα δοθεί τελικά στο δήμο Νέας Τίρυνθας, φαίνεται ότι θα έχει ενδιαφέρον και θα είναι σκληρή. Παρά τη φθορά του πάντως και ο νυν δήμαρχος Κώστας Νικολάου, δεν κάθεται με σταυρωμένα τα χέρια και σύντομα αναμένεται να αναδράσει.

Υ.Ζ.

Υποψήφιος



Με ανεξάρτητο ψηφοδέλτιο, σκέφτεται να κατεβεί ως υποψήφιος δήμαρχος στην Επίδαυρο ο πρώην δήμαρχος Νίκος Γεώργας.

Όστόσο ο Δημήτρης Μανιάς είναι ισχυρός αντίπαλος και επίσης ανεξάρτητος, οπότε η μάχη αν κατεβεί και ο Γεώργας, θα είναι σκληρή και σ' αυτήν την πλευρά της Αργολίδας.

Υ.Ζ.

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση ανακοινώνουμε στους δημότες Ναυπλίου την έναρξη του έργου «**ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ**», προϋπολογισμού **18.742.500ΕΥΡΩ** (6.386.507.000 δρχ.).

Το έργο δημοπρατήθηκε στις 13/10/2005 και ανάδοχος αναδείχθηκε η κατασκευαστική εταιρεία «**ΚΛΕ-ΑΡΧΟΣ ΡΟΥΤΣΗΣ Α.Ε.**»

Μετά την έκπτωση που έδωσε η συγκεκριμένη εταιρεία και που ήταν της τάξης των 51% επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης το συμφωνητικό για την εκτέλεση του έργου ανέρχεται στο ποσό των 9.255.540ΕΥΡΩ (3.153.824.500δρχ.)

Με το έργο αυτό θα κατασκευαστούν αγωγοί λυμάτων, αγωγοί ομβρίων υδάτων αλλά και δίκτυα ύδρευσης σε όλο το Δήμο Ναυπλίου (Άρια , Πυργιώτικα, Λευκάκια, Ναύπλιο) .

Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι διότι με την ολοκλήρωση αυτού του μεγάλου έργου υποδομών, ο Δήμος Ναυπλίου θα θωρακισθεί επιτέλους από τα νερά της βροχής αλλά και θα απαλλαγεί η πόλη του Ναυπλίου από την δυσοσμία των λυμάτων.

Αναλυτικά θα κατασκευασθούν αγωγοί στις εξής περιοχές:



ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

1 Η περιοχή της Παλαιάς Πόλης, από την οδό Σταικοπούλου προς τις υπώρειες της Ακροναυπλίας. Θα κατασκευασθούν 1.993μ. αγωγού λυμάτων από PVC διαμέτρου Φ200χιλ., 419μ. δικτύου ομβρίων από PVC διαμέτρου Φ400-600χιλ., και 3.614μ. δικτύου ύδρευσης από πολυαιθυλένιο, διαμέτρου Φ63-75-180χιλ.

2 Η περιοχή του πάρκου εκτεινόμενη από την οδό Συγγρού έως την περιοχή της Ενδεκάτης και με όριο προς Βορρά την οδό Μπουμπουλίνας. Θα κατασκευασθούν 3.181μ. αγωγού λυμάτων από PVC διαμέτρου Φ200-500χιλ., 1.069μ. δίκτυο ομβρίων από τσιμεντοσωλήνες τύπου καμπάνας διαμ. Φ400-1.200χιλ., και 535μ. δίκτυο ύδρευσης από πολυαιθυλένιο διαμέτρου Φ400χιλ.

3 Η περιοχή της Πρόνοιας, που περιλαμβάνει το τμήμα του Νοσοκομείου από την οδό Ασκληπιού έως την οδό 25ης Μαρτίου, και το υπόλοιπο τμήμα από την οδό 25ης Μαρτίου προς τις υπώρειες του Παλαμπίδιου, συμπεριλαμβανομένης και της περιοχής της Ευαγγελίστριας. Θα κατασκευασθούν 5.099μ. αγωγού λυμάτων από PVC διαμέτρου Φ200-400χιλ., 1.105μ. δίκτυο ομβρίων από τσιμεντοσωλήνες τύπου καμπάνας, διαμέτρου Φ400-600-1.200χιλ., καθώς και 8.385μ. δίκτυο ύδρευσης από πολυαιθυλένιο, Φ75-90.....400χιλ.

4 Η περιοχή «**ΚΟΥΤΣΟΥΡΙΑ**» όπου θα κατασκευασθούν 1.626μ. αγωγού λυμάτων από PVC Φ200-250χιλ., 425μ. δίκτυο ομβρίων από τσιμεντοσωλήνες τύπου καμπάνας διαμέτρου Φ600-800χιλ., και 4.870μ. δίκτυο ύδρευσης από πολυαιθυλένιο, διαμέτρου Φ63-75.....355χιλ.

5 Η περιοχή της Άριας, που αφορά το τμήμα από Αγ. Μονή, (το υπόλοιπο καθώς και αυτό της περιοχής του Αγ. Βλασίου έχει ολοκληρωθεί με το Οριστικό Ταμείο Συνοχής) όπου θα κατασκευασθούν 921μ. αγωγών λυμάτων από PVC διαμέτρου Φ200χιλ., 1.000μ. πλακοσκεπούς αγωγού ομβρίων από οπλισμένο σκυρόδεμα (επί της Ε.Ο. Ναυπλίου – Επιδαύρου ως κεντρικός αποδέκτης για την απορροφή των ομβρίων υδάτων ολοκλήρου της περιοχής της Άριας) καθώς και 5.517μ. δικτύου ύδρευσης από πολυαιθυλένιο, διαμέτρου Φ90-110-180χιλ.

6 Η περιοχή Ροδίου, όπου θα κατασκευασθούν 2.360μ. δίκτυο ύδρευσης από πολυαιθυλένιο διαμέτρου Φ110-315χιλ.

7 Η περιοχή Αγ. Κυριακής (έχει ήδη κατασκευασθεί ο Κεντρικός Συλλεκτήρας Λυμάτων), όπου θα κατασκευασθούν 2.471μ. αγωγών λυμάτων από PVC, διαμέτρου Φ200χιλ., καθώς και 2.545μ. δίκτυο ύδρευσης από πολυαιθυλένιο διαμέτρου Φ75-90χιλ.

8 Η περιοχή Κούρπη όπου δεδομένου ότι έχουν ολοκληρωθεί με το Οριστικό Ταμείο Συνοχής το δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων καθώς και το δίκτυο ύδρευσης θα κατασκευασθούν 2.873μ. αγωγού ομβρίων από τσιμεντοσωλήνες τύπου καμπάνας διαμέτρου Φ400-600-1.400χιλ.

9 Η περιοχή Ν. Βυζαντίου (έχει ήδη ολοκληρωθεί το αποχετευτικό δίκτυο λυμάτων) όπου θα κατασκευασθούν 4.095μ. αγωγού ομβρίων από τσιμεντοσωλήνες τύπου καμπάνας διαμέτρου Φ450-1.600χιλ. και 50μ. πλακοσκέπη αγωγό από οπλισμένο σκυρόδεμα με λειτουργία Κεντρικού Συλλεκτήρα στον λιμένα, καθώς και 7.231μ. δίκτυο ύδρευσης από πολυαιθυλένιο διαμέτρου Φ63-75-400χιλ.

ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΛΕΥΚΑΚΙΩΝ – ΠΥΡΓΙΩΤΙΚΩΝ

Θα κατασκευασθεί αποχετευτικό δίκτυο λυμάτων με κεντρικούς συλλεκτήρες μήκους 8.300μ. από PVC διαμέτρου Φ250-350χιλ. για την διοχέτευση των αστικών λυμάτων στο βιολογικό καθαρισμό.

Ακόμη θα κατασκευασθούν και 6.409μ. εσωτερικό δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων των οικισμών από PVC διαμέτρου Φ200χιλ.

Ετσι θα κατασκευασθούν συνολικά 30 χλμ. δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων, 11χλμ. δίκτυο ομβρίων και 35 χλμ. δίκτυο ύδρευσης.

Η χρηματοδότηση των έργων θα προέρχεται κυρίως από το Νέο Ταμείο Συνοχής κατά 75% σύμφωνα με την σχετική Απόφαση, ενώ η συμμετοχή της Δ.Ε.Υ.Α.Ν. κατά ποσοστό 16,25% θα καλυφθεί από ιδίους πόρους και από δανειοδότηση εκ μέρους του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, και το υπόλοιπο 8,75% από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.

**Ο Δήμαρχος Ναυπλίου
Παναγιώτης Γ. Αναγνωσταράς**



AUTOVISION®

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Το πρώτο Ιδιωτικό Κ.Τ.Ε.Ο. AUTOVISION στο Νομό Αργολίδος

Το πρώτο Ιδιωτικό ΚΤΕΟ, μέλος του δικτύου **AUTOVISION**, αναμένεται να ηγειτουρήσει σύντομα στο Νομό Αργολίδος καθύπτοντας τις αυξημένες ανάγκες για τεχνικό Έλεγχο οχημάτων του Νομού.

Το νέο Ιδιωτικό ΚΤΕΟ, είναι αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Μεταφορών, πλήρως ισοτίμη με τα Δημόσια ΚΤΕΟ και αναζητά νέους και νέες:

- Διπλωματούχους Μηχανολόγους Μηχανικούς Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ)
- Πτυχιούχους Μηχανολόγους Μηχανικούς Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΤΕΙ)
- Απόφοιτους ΤΕΕ Β' κύκλου ειδικότητας: Μηχανών & Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και αυτοματισμού αυτοκινήτου,
- Απόφοιτους ΙΕΚ Διπλωματούχους ΟΕΕΚ ειδικότητας: Τεχνικού αυτοκινήτων οχημάτων ή τεχνικού ηλεκτρολόγου αυτοκινήτων οχημάτων,
- Απόφοιτους ΤΕΑ Τομέας Μηχανολογικός Τμήματος Βιομηχανικών εγκαταστάσεων & Βιομηχανικής παραγωγής
- Απόφοιτους Λυκείου

✳ Παρακαλούμε όπως αποστείρετε Βιογραφικό και αντίγραφο τίτλου σπουδών στο φάξ με αριθμό:

210 9914318

Υπόψη κα Παναγοπούλου

ENOESIS

✳ Για όλες τις περιπτώσεις απαραίτητη προϋπόθεση η κατοχή διπλώματος οδήγησης.



Συνεδρίαση

Περιφερειακού

Πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Πελοποννήσου, στην Τρίπολη, όπου διαπιστώθηκε η πρόοδος του ΠΕΠ Πελοποννήσου και εγκρίθηκαν μελέτες και ενέργειες για την ωρίμανση έργων που πρόκειται να περιληφθούν στη Δ' Προγραμματική Περίοδο (2007-2013).

Στη συνεδρίαση τονίστηκε η μεγάλη προσπάθεια που έγινε στους τελευταίους 18 μήνες, που είχε σαν αποτέλεσμα να μη χαθούν πόροι από το Γ' ΚΠΣ και επισημάνθηκε ότι πρέπει να συνεχιστεί αυτή η προσπάθεια, με τους ίδιους και πιο έντονους ακόμα ρυθμούς και το 2006.

Μετά τη συνεδρίαση η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου Αγγέλα Αβούρη δήλωσε «Συντήσαμε σήμερα στο Περιφερειακό Συμβούλιο για την ωρίμανση των έργων, για να έχουμε μελετητική ωριμότητα, για τα έργα εκείνα και τις παρεμβάσεις οι οποίες θα χρηματοδοτηθούν την Δ' Προγραμματική Περίοδο.

Αποφασίστηκε λοιπόν μία σειρά μελετών, οι οποίες θα δημιουργήσουν έργα ανάλογα με τα διευρωπαϊκά οδικά δίκτυα, αλλά και υποδομές περιβάλλοντος, τα οποία θα χρηματοδοτηθούν από τη Δ' Προγραμματική Περίοδο. Με την ετοιμασία αυτών των μελετών, θα πραγματοποιηθεί άμεσα η χρηματοδότηση εκτέλεσης των έργων. Υπήρξε ομόφωνη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου και ήδη τα χρήματα διατίθενται για αυτό το σκοπό.



Αποζημιώσεις για χυμούς

Σε σύσκεψη που έγινε στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης υπό τον υφυπουργό Αλέξανδρο Κοντό, παρουσία του Προέδρου του ΕΛ.Γ.Α. Νίκου Κατσαρού, υπηρεσιακών παραγόντων του ΕΛ.Γ.Α. και εκπροσώπων των ομάδων παραγωγών Αργολίδας διευκρινίστηκε και συμπληρώθηκε η απόφαση που είχε ληφθεί για τον τρόπο αποζημίωσης των προς χυμοποίηση παραδιδόμενων πορτοκαλιών, τόσο των απευθείας παραδιδόμενων όσο και των επιστρεφόμενων από τις προς εξαγωγή ποσότητες και στη συνέχεια παραδιδόμενων προς χυμοποίηση.

Συμφωνήθηκε ότι οι εκτιμήσεις για κάθε παραγωγή θα είναι σύμφωνες με τον Κανονισμό του ΕΛ.Γ.Α., και στο ποσοστό της ζημιάς των προς χυμοποίηση πορτοκαλιών θα συνυπολογισθεί η ποιοτική ζημιά, η απώλεια βάρους κ.λπ. σε ποσοστό συνολικά 35% για την διακίνηση των πορτοκαλιών από 1-1-2006 μέχρι και την 7-1-2006, και από 8-1-2006 σε ποσοστό ζημιάς 50%.

8

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 16.02.06

194 τουριστικά σκάφη θα μπαίνουν στο λιμάνι, που θα αλλάξει ριζικά όψη

Μαρίνα στην Ερμιόνη

Την κατασκευή καταφυγίου Τουριστικών Σκαφών Αναψυχής, σχεδιάζει ο ΕΟΤ στην Ερμιόνη και ήδη η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων έχει περάσει ομόφωνα από το νομαρχιακό συμβούλιο Αργολίδας.

Το έργο που παραχωρείται στον δήμο για την εκμετάλλυσή του, πρόκειται να κατασκευαστεί στη βορινή και δυτική πλευρά του λιμένος, μεταξύ του κυματοθραύστη και της προβλήτας.

Στο υπάρχον λιμάνι που σήμερα δένουν μόνο ψαρόβαρκες, θα χωρούν πλέον 194 σκάφη διάφορων μεγεθών. Σήμερα, στον φυσικό κόλπο της Ερμιόνης, το υπάρχον λιμάνι είναι κατασκευασμένο από φυσικούς ογκόλιθους και κρηπίδωματα που εξυπηρετεί σε πολύ μικρό ποσοστό την τουριστική κίνηση. Αποτέλεσμα είναι κατά την τουριστική περίοδο να συνωστίζεται μεγάλος αριθμός τουριστικών σκαφών, που όμως δεν έχουν τη δυνατότητα ελλιμενισμού, ούτε τη δυνατότητα εξυπηρέτησής τους. Ταυτόχρονα, ο συνωστισμός αυτός, δημιουργεί και πρόβλημα αισθητι-

κής στον φυσικό λιμένα. Επίσης, οι ντόπιοι θεωρούν, ότι δημιουργούνται αναπόφευκτα πλεονεκτήματα σε ανταγωνιστικές τοποθεσίες όπου υπάρχει η δυνατότητα ελλιμενισμού και εξυπηρέτησης για κάποιο σκάφος.

Να σημειωθεί ότι το καταφύγιο τουριστικών σκαφών προβλέπεται στο Γενικό Πολεοδομικό σχέδιο της Ερμιόνης ως μαρίνα, η οποία μετά από μελέτη δύναται να κατασκευαστεί με την επέκταση του χερσαίου χώρου και τη διαμόρφωση του κρηπίδωματος στη βόρεια περιοχή του λιμανιού.

Για την επιλογή της σωστής λύσης κατασκευής του καταφυγίου τουριστικών σκαφών στην Ερμιόνη, εξετάστηκαν δύο πιθανοί τρόποι και συγκρίθηκαν μεταξύ τους. Από τις εξεταζόμενες λύσεις, επιλέχθηκε εκείνη που κάνει χρήση της μικρότερης επίχωσης στη θάλασσα για τη δημιουργία μόλου στο σημερινό φυσικό λιμάνι και προτείνει την κατασκευή νέου μόλου για τον ελλιμενισμό σκαφών αναψυχής. Σχετικά με την επιλογή της θέσης, κρίθηκε η πλέον προσιτή, αφού το νέο καταφύγιο, θα μπορεί να κάνει χρήση των υπαρχόντων υποδομών του φυσικού σημερινού λι-



μανιού, να εναρμονιστεί με τη δραστηριότητα της χερσαίας ζώνης και να μην προκαλεί καμία σημαντική περιβαλλοντική όχληση, ενώ ταυτόχρονα το βάθος της θάλασσας προσφέρεται καθώς δεν υπάρχει ανάγκη εκτεταμένων εκσκαφών. Μεταξύ άλλων, όταν ξεκινήσει η κατασκευή του έργου θα γίνει εκβάθυνση του πυθμένα, και κατασκευή μόλου. Επίσης, θα δημιουργηθούν πέντε οικοδομικά

τετράγωνα, με κατασκευή βοηθητικών έργων για διοικητικές υπηρεσίες και την εξυπηρέτηση των τουριστών (αναψυκτήριο, εσπιατόριο, ξενώνας, πλυντήριο κ.λπ.), κατασκευή χώρου συντήρησης των σκαφών, δεξαμενές καταλοίπων, λυμάτων και καυσίμων, και σταθμός ανεφοδιασμού καυσίμων. Επίσης θα γίνει ανάπλαση της περιοχής και δημιουργία χώρων πρασίνου.

Παρακάμπτει Νομαρχία και Περιφέρεια ο Καμιζής

Μόνη λύση η σήραγγα

Στον ιδιωτικό τομέα Σποντάρει ο δήμος Κρανιδίου, για την κατασκευή δύο τούνελ, που θα φέρουν πιο κοντά την Ερμιονίδα στο Ναύπλιο και στην Αθήνα.

«Στόχος είναι να μετατραπεί η επαρχία σε ένα κοντινό κι ελκυστικό προάστιο των Αθηνών αφενός κι αφειτέρου σε ένα σημαντικό τουριστικό προορισμό για τους ξένους επισκέπτες με αποδεκτό transfer από το αεροδρόμιο προς τον τελικό προορισμό», δήλωσε ο δήμαρχος Δημήτρης Καμιζής.

Ήδη σχετικό αίτημα υποβλήθηκε με συνοδευόμενο φάκελο στο υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών για την υπαγωγή στο νόμο 3389/2005, του έργου «Βελτίωση του βορειοανατολικού οδικού άξονα Πελοποννήσου από Επίδαυρο έως Κρανίδι».

Η πρόταση προβλέπει βασικά, την κατασκευή δύο σηράγγων στα δυσκολότερα σημεία του υπάρχοντος δρόμου, στο Κολιάκι και στο Μεγαλοβούνι.

Η προμελέτη του έργου είναι έτοιμη από το 2001 κι έχει υποβληθεί από τότε στην Περιφέρεια και το υπουργείο Οικονομικών.



Ωστόσο, πολλοί υποστήριξαν ότι η συγκεκριμένη πρόταση ήταν ανεδαφική. Το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας παρότι μελέτησε την πρόταση δεν την ενέκρινε αφού δεν υπήρχε χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

Τώρα ωστόσο, ο νόμος για τη σύμπραξη Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, δίνει και πάλι ελπίδες για την άρση της απομόνωσης της Ερμιονίδας.

Όπως τονίζει ο κ. Καμιζής «οι συμπράξεις δημοσίου και ιδιωτικού τομέα για τα επόμενα είκοσι τουλάχιστον χρόνια, θα είναι ο μόνος τρόπος για να εκτελεστούν μεγάλα

έργα στην περιφέρεια μετά την εξάντληση των χρηματοδοτικών κρατικών πηγών για την κατασκευή όλων αυτών των μεγάλων έργων που έγιναν στην Αθήνα για τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Άλλωστε και με την προηγούμενη κυβέρνηση μία μορφή σύμπραξης Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, ήταν η κατασκευή της Αττικής Οδού και του Αεροδρομίου των Σπώνων».

Όμως τίθεται το ερώτημα, ποιος ιδιώτης θα ρισκάρει μια μακροχρόνια απόσβεση, αφού η κίνηση από και προς την Ερμιονίδα, δεν μπορεί να συγκριθεί ούτε με τα Σπάτα, ούτε με την Αττική Οδό.

Βέβαια, ο κ. Καμιζής αντιπροβάλλει το επιχείρημα ότι η Ερμιονίδα, θα μετατραπεί σε κοντινό κι ελκυστικό προάστιο των Αθηνών.

Τέλος, θεωρεί ότι η σήραγγα είναι ο μοναδικός τρόπος να αρθεί η οδική και αναπτυξιακή απομόνωση της Ερμιονίδας.

Ναύπλιο-Λυγουριό πιο κοντά

Εντάχθηκε επισήμως στο ΠΕΠ Πελοποννήσου η βελτίωση της Εθνικής οδού Ναυπλίου-Λυγουριού, ο δρόμος μήκους 29 χιλιομέτρων στον οποίο-σύμφωνα με παλαιότερο ρεπορτάζ του «α»-αυτή τη στιγμή υπάρχουν 90 στροφές! Ο προϋπολογισμός για τη βελτίωση του τμήματος Αρκαδικό-Χάνι Μερκούρι, είναι της τάξεως των 12 εκατομμυρίων ευρώ, και σύντομα αναμένεται να γίνει η δημοπράτηση.

Με το έργο αυτό μειώνεται τόσο σε χιλιόμετρα, όσο και σε χρόνο η απόσταση Ναυπλίου-Λυγουριού και ταυτόχρονα διευκολύνει πολύ και όσους ταξιδεύουν από το Ναύπλιο στο Κρανίδι.

Ρεπορτάζ

Ενώ «χάθηκαν» τα δάνεια για στέγαση, τώρα έρχεται η «τιμωρία»

Πρόστιμα στους τσιγγάνους

Βροχή πέφτουν τον τελευταίο καιρό τα πρόστιμα στους τσιγγάνους από την πολεοδομία για παράνομες κατασκευές. Σύμφωνα με τον σύλλογο των τσιγγάνων, έχουν επιβληθεί πάνω από δέκα πρόστιμα σε διάστημα έξι μηνών, εκ των οποίων κάποια φτάνουν τα 55000 ευρώ.

Σε έγγραφό του προς τον υπουργό Εσωτερικών, την περιφερειάρχη Πελοποννήσου και τον νομάρχη Αργολίδας, ο πρόεδρος του συλλόγου Βασίλης Ζαφειρόπουλος επισημαίνει: «Για παραβίαση των δικαιωμάτων των Ρομά στη στέγαση, καταδικάστηκε η Ελλάδα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Άρθρο 16 του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Χάρτη). Η καταδίκη δημοσιοποιήθηκε στις 8 Ιουνίου του 2005. Μέχρι τις 30 Ιουνίου του 2005 η Ελλάδα έπρεπε να έχει υποβάλει έκθεση στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή σχετικά με τα μέτρα που έχει λάβει στα πλαίσια υλοποίησης των υποχρεώσεων της που απορρέουν και από το άρθρο 16. Η Κυβέρνηση έχει δηλώσει στο Εθνικό σχέδιο Δράσης για την Κοινωνική Ένταξη 2003-2005 ότι στόχος της είναι κανένας Ρομά να μη μένει σε σκηνή ή

σε πρόχειρο παράπηγμα μέχρι το τέλος του 2005.

Παρόμοια δέσμευση που δεν υλοποιήθηκε είχε αναλάβει η Ελληνική Κυβέρνηση με έκθεσή της προς την Επιτροπή για την εξάλειψη των φυλετικών Διακρίσεων του ΟΗΕ για το τέλος του 2001.

Οι αρμόδιες Αρχές - Περιφέρεια, Νομαρχία, Δήμοι - που πρέπει υποτίθεται να συμβάλλουν στην υλοποίηση των Κυβερνητικών δεσμεύσεων, εμφανίζονται όχι μόνο ως να έχουν άγνοια αυτών των δεσμεύσεων, αλλά και επιβάλλουν δυσανάλογα ως προς την αυθαιρεσία πρόστιμα στα κτίσματα των Τσιγγάνων, πάνω από 10 σε διάστημα 6 μηνών, που φθάνουν σε κάποια από αυτά έως και τις 55.000 Ευρώ !!!

Τον Οκτώβριο του 2002 είχαμε υποβάλει μια σειρά από αιτήματα στο αρμόδιο Υπουργείο και στις Αρχές της Περιφέρειας που ζητούσαμε να ικανοποιηθούν, στα πλαίσια του Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης για την ένταξη των Τσιγγάνων.

Τον Δεκέμβριο του 2002 ζητούσαμε προκειμένου να λυθεί το οικιστικό μας πρόβλημα, στα πλαίσια αναθεώρησης του ΓΠΣ Νέας Κίου να ενταχθούν στον οικισμό τα 88 περίπου στρέμματα ιδιοκτησίας μας, ώστε να μπορούν να οικοδομηθούν. Το φθινόπωρο του 2005 ο



Δήμος Ν. Κίου επιδοτήθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών προκειμένου να ασφαλτοστρώσει τους δρόμους ανάμεσα στα σπίτια μας, το Φεβρουάριο του 2006 η Πολεοδομία Αργους μας επέβαλε τα παραπάνω πρόστιμα.

Επισημαίνουμε πως σε άλλες περιοχές της Ελλάδας το Δημόσιο παραχώρησε σε Τσιγγάνους γη, προκειμένου να λυθεί το οικιστικό τους πρόβλημα, στην περιοχή μας που θα ήταν εύκολη η λύση, δεν προωθήθηκε. Οι λόγοι είναι εύκολα κατανοητοί σε όλους. Σήμερα η επίσημη Πολιτεία με πρόσχημα τους Νόμους, ζητάει να πληρώσουμε ακριβά την δική της ολιγωρία. Για άλλες ομάδες Ελλήνων πολιτών πχ Ρωσοπόντιοι, έχουν ληφθεί ειδικά μέτρα (μη επιβολής προστίμων),

προς όφελος όλων θα ήταν, να παρθούν και για τους Ρομά ανάλογα προκειμένου να αποφευχθεί μία νέα καταδίκη της Ελλάδας από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.»

9
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 16.02.06

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Κατάληψη στο κτηνιατρείο

Κόντρα μεταξύ των κτηνοτρόφων και της υπεύθυνης του Κτηνιατρείου Αργους, ξέσπασε ξαφνικά τη Δευτέρα, με αποτέλεσμα οι κτηνοτρόφοι της περιοχής να κάνουν κατάληψη.

Απία, στάθηκε το γεγονός ότι η υπεύθυνη κτηνίατρος κ. Γεωργία Ζαβίτσα, υποχρεώνει τους κτηνοτρόφους να φέρουν στο κτηνιατρείο τα ζώα τους, πριν τα οδηγήσουν στα σφαγεία. Οι κτηνοτρόφοι από την πλευρά τους ζητούν η ίδια να επισκεπτεί τα ζώα στα μαντριά ή ο έλεγχος να γίνεται απευθείας στα σφαγεία που τα πηγαίνουν.

Η κ. Ζαβίτσα δήλωσε ότι τα μεγάλα κυρίως ζώα πρέπει να φορτωθούν και να μεταφερθούν στο κτηνιατρείο επειδή στο παρελθόν συγκεκριμένος κτηνοτρόφος ζητούσε έλεγχο στα ζώα του και στη συνέχεια δεν τα πήγαινε για σφαγή, μόνο και μόνο για να ταλαιπωρείται η Κτηνιατρική Υπηρεσία.

Οι κτηνοτρόφοι πάντως, άφησαν ελεύθερες στο προαύλιο του Κτηνιατρείου δύο αγελάδες και ανακοίνωσαν ότι κάνουν κατάληψη, μέχρι ο νομάρχης να διώξει τη συγκεκριμένη κτηνίατρο.



Τζόκερ

Δεν βο ξέρεις τι έχεις!

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ

Κρανίδι :13 / 2 / 2006
Αρ. Πρωτ. 1114

Ταχ. Δ/ση : Κρανίδι

Ταχ. Κώδικας :

Πληροφορίες : Σ. Καρανικόλα

Τηλέφωνο : 2754 0 23668

FAX : 2754 0 23678

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Δήμος Κρανιδίου, ανακοινώνει σε όλους τους ιδιοκτήτες των ακινήτων που βρίσκονται στα όρια του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως Κρανιδίου Τομέας Π, , ότι στην Τεχνική Υπηρεσία (Δημαρχιακό κατάστημα - Κρανίδι), έχει αναρτηθεί το κτηματογραφικό διάγραμμα όλων των ιδιοκτησιών που βρίσκονται στην ως άνω περιοχή. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσέρχονται το αργότερο μέχρι την 13η ΜΑΡΤΙΟΥ 2006, για να ενημερωθούν και να λάβουν γνώση του κτηματογραφικού διαγράμματος.

Επίσης μέχρι την ίδια ημερομηνία, καλεί να προσέρχονται για να υποβάλουν δήλωση ιδιοκτησίας, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρ. 12 του Ν. 1337/83, όπως αντικατα-

στάθηκε με την παρ. 4 του άρθρ. 6 του Ν. 2242/94 και είναι υποχρεωτική για όλους τους ιδιοκτήτες.

Γίνεται γνωστό στους ιδιοκτήτες ότι η υποβολή της παραπάνω δήλωσης ιδιοκτησίας είναι υποχρεωτική για όλους τους ιδιοκτήτες, και

1.Κάθε δικαιοπραξία εν ζωή είναι αυτοδικαίως και απολύτως άκυρη αν δεν επισυνάπτεται σε αυτήν πιστοποιητικό του Δήμου Κρανιδίου με το οποίο θα βεβαιώνεται η υποβολή της δήλωσης ιδιοκτησίας και επίσης,

2.Δεν θα χορηγείται άδεια οικοδομής στο ακίνητο χωρίς την υποβολή κυρωμένου ανηγράφου της δήλωσης ιδιοκτησίας και πιστοποιητικού του ανωτέρω εδαφίου (1).

Οι προσερχόμενοι στο Δημαρχιακό κατάστημα, πρέπει να απευθύνονται στην Τεχνική Υπηρεσία καθημερινά 12.00 έως 15.00 και θα πρέπει να έχουν μαζί τους :

1.Φωτοαντίγραφο του τίτλου η των τίτλων ιδιοκτησίας (συμβόλαιο αγοράς - αποδοχή κληρονομιάς, γονική παροχή, κ.λπ.).

2.Πιστοποιητικό ιδιοκτησίας από το Υποθηκοφυλακείο Κρανιδίου.

3.Τοπογραφικό διάγραμμα της ιδιοκτησίας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΜΙΖΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΠΑΣΧ. & ΚΟΙΝ.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓ/ΤΙΩΝ
(ΤΕΒΕ)
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Δ/ΝΣΗ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ:
ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 18
ΠΛΗΡ. Ε. ΤΡΑΓΟΜΑΛΟΥ
ΤΗΛ: 210 5233279
FAX: 210 5231632

ΑΘΗΝΑ 31/1/06

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: ΔΙ. ΔΙΟΙΚ./
Φ35/5/5140

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών (ΤΕΒΕ) ανακοινώνει τα εξής:
Σύμφωνα με την αριθ. ΔΙΠΠ/ΦΕΓΚΡ.7/516/22206/29-12-05 απόφαση της επιτροπής του άρθρου 2 παρ.1 της 55/1998 ΠΥΣ θα προβεί στην ανάθεση έργου για ένα έτος σε 139 ελεγκτές γιατρούς διαφόρων ειδικοτήτων, και 9 ελεγκτές φαρμακοποιούς ως κατωτέρω:
1) 139 ελεγκτές ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων στις πόλεις:
Αθήνα 35, Πειραιάς 15, Πάτρα 7, Θεσσαλονίκη 15, Ηράκλειο 7, Κομοτηνή 3, Λάρισα 4, Ιωάννινα 3, Χαλκίδα 1, Θήβα 1, Λαμία 1, Κόρινθος 1, Άργος 1, Ναύπλιο 1, Σπάρτη 1, Ελευσίνα 1 (με την υποχρέωση να μεταβαίνει μια (1) ημέρα την εβδομάδα στο Γραφείο ΟΑΕΕ-ΤΕΒΕ Μεγάρων), Σάμος 1, Σύρος 1, Χίος 1, Μυτιλήνη 1, Ρόδος 1, Κως 1, Κάλυμνος 1, Άγιος Νικόλαος 1, Σπτεία 1, Χανιά 1, Ρέθυμνο 1, Αργοστόλι 1, Πύργος 1, Αρμαλίαδα 1, Ζάκυνθος 1, Αγρίνιο 1, Μεσολόγγι 1, Λευκάδα 1, Κιλκίς 1, Πολύγυρος 1, Κατερίνη 1, Κοζάνη 1, Φλώρινα 1, Καστοριά 1, Πτολεμαΐδα 1, Γρεβενά 1, Έδεσσα 1, Βέροια 1, Νάουσα

1, Γιαννιτσά 1, Καβάλα 1, Αλεξανδρούπολη 1, Διδυμότειχο 1, Ορεσιτιάδα 1, Ξάνθη 1, Σέρρες 1, Άρτα 1, Πρέβεζα 1, Ηγουμενίτσα 1, Κέρκυρα 1, Βόλος 1, Τρίκαλα 1.
2) 9 ελεγκτές φαρμακοποιούς στις πόλεις: Αθήνα 4, Πειραιάς 1, Θεσσαλονίκη 2, Ιωάννινα 1, Λάρισα 1.
Πληροφορίες, αναφορικά με τις ειδικότητες, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται και τους όρους της σύμβασης που θα υπογραφεί, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν από τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΟΑΕΕ-ΤΕΒΕ και από το έντυπο πρόσκλησης το οποίο διατίθεται από την Κεντρική Υπηρεσία του ΟΑΕΕ-ΤΕΒΕ Στωβριάνδου 18 Αθήνα και από τις κατά τόπους υπηρεσίες του Οργανισμού, καθώς και στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΕ www.oaee.gr.
Επίσης στις παραπάνω υπηρεσίες μπορούν να προμηθευθούν και έντυπα αιτήσεων.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν στις κατά τόπους υπηρεσίες του Ταμείου ή να ταχυδρομήσουν με απόδειξη αίτηση (το ειδικό έντυπο αίτησης δόλωσης) στη Δ/νση Διοικητικού Τμήμα Λοιπού Προσωπικού της Κεντρικής Υπηρεσίας ΤΕΒΕ Στωβριάνδου 18 ΤΚ 104 32 Αθήνα εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, που αρχίζει από την επομένη της σημερινής τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας στον Τύπο ήτοι 3/2/06 και λήγει 12/2/06 για την περιοχή Αθηνών για δε την επαρχία από την τελευταία δημοσίευση στις τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης στον χώρο ανακοινώσεων των τοπικών καταστημάτων της Υπηρεσίας (εφόσον η ανάρτηση είναι μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΚΩΝ. ΚΟΝΤΟΣ



PHOTO STUDIO BEG

Έγκλημα πάθους;

Όλα τα ενδεχόμενα εξετάζει η Αστυνομία για το έγκλημα που έγινε το βράδυ της Δευτέρας σε οίκο ανοχής του Άργους. Μάλιστα, δεν αποκλείεται και το ενδεχόμενο να πρόκειται για έγκλημα πάθους, αφού έγινε την παραμονή της ημέρας των ερωτευμένων.
Νεκρή, βρέθηκε μία 29χρονη Νιγηριανή. Η ιερόδουλος βρέθηκε στις 11.30 το βράδυ, από άλλες ιερόδουλες, όταν ανησυχούσαν επειδή περνούσε η ώρα και πήγαν στο δωμάτιο που δεχόταν τους πελάτες για να δουν τι συμβαίνει. Βρέθηκε σε ύπια θέση με πολλαπλά τραύματα στο σώμα της από μαχαίρι, το οποίο βρέθηκε δίπλα της. Αμέσως ειδοποιήθηκε η Αστυνομία. Κανένας δεν άκουσε τίποτα, αφού το συγκεκριμένο δωμάτιο είναι απομονωμένο.
Σύμφωνα με πληροφορίες, τη Νιγηριανή, επισκέφθηκε ένας 40χρονος άνδρας μια ώρα νωρίτερα, πριν βρεθεί νεκρή. Οι ίδιες πληροφορίες λένε ότι ο συγκεκριμένος είχε πάει πολλές φορές στον οίκο ανοχής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΜΠΤΗ 16.02.06

Πρόεδρος ο Σωτηρόπουλος

Νέος πρόεδρος της Συνομοσπονδίας Δημοκρατικών Αγροτικών Συλλόγων Ελλάδας (ΣΥΔΑΣΕ) εξελέγη ομόφωνα από το διοικητικό συμβούλιο της Συνομοσπονδίας ο κ. Ανδριανός Σωτηρόπουλος, στη θέση του κ. Γιώργου Παναγιωτόπουλου, ο οποίος υπέβαλε την παραίτησή του

για προσωπικούς λόγους (απρόβλεπτες υποχρεώσεις που δημιουργήθηκαν στην οικογένειά του). Ο κ. Ανδριανός Σωτηρόπουλος είναι κατά κύριο επάγγελμα αγρότης-εσπεριδοκαλλιεργητής από την Αργολίδα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 14 του Ν. 998/79 εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 4591/7-8-2002 πράξη χαρακτηρισμού έκτασης του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, μετά από αίτηση της κ. Βενετσιάνου Αναστασίας, κατοίκου Ναυπλίου, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 14.235,80 τ.μ. κείμενη στη θέση «ΓΙΑΝΝΟΒΟΥΝΙ», στο Δημοτικό Διαμέρισμα Πυργιώτικων του δήμου Ναυπλιέων, ως ΔΑΣΙΚΗ ΕΚΤΑΣΗ κατά την έννοια της παρ. 2 άρθρ. 3 του Ν. 998/79 «περί προστασίας των δασών και των δασικών εν γένει εκτάσεων της χώρας», ανήκουσα στις κατηγορίες της παρ. 1 εδαφ. ε του άρθρ. 4 και σε κανένα εδάφιο του άρθρ. 4 του ίδιου Νόμου. Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Ναυπλιέων και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

**ΚΩΣΤΑΣ ΓΚΟΥΒΟΥΣΗΣ
ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ**

Μαρτινιάς 11, Ναύπλιο
Τηλ. 2752099169 – 6945854800

- Ωτολογικό-Ωτονευρολογικό Κέντρο
- Πλήρης έλεγχος ιλίγγου-εμβοών-βαρηκοΐας
- Ωτομικροσκοπηση
- Ωτοακουστικές εκπομπές
- Ακουστικά προκλητά δυναμικά εγκεφαλικού στελέχους
- Βιντεονυσταγμογραφία
- Θεραπεία ρινικής συμφόρησης-ροχαλητού-υπνικής άπνοιας υπό τοπική αναισθησία

ΥΓΕΙΑ

Ημικρανίες

Πρόκειται για ένα μίγμα συμπτωμάτων που περιλαμβάνει επιθέσεις από πονοκεφάλους, ναυτία, έμετο και μια υπερευαίσθησία σε ήχους και φώτα. Ο πονοκέφαλος μπορεί να διαρκέσει μέχρι και 3 ημέρες και ο πόνος συχνά περιγράφεται σαν μια σφοδρή αίσθηση σφιξίματος στη μια ή και τις πλευρές του κεφαλιού. Πριν απ' την έφοδο του πονοκεφάλου μερικοί άνθρωποι έχουν κάνει αναφορές για συγκεκριμένα συμπτώματα που ανήκουν στις πιο συνηθισμένες οπτικές ενοχλήσεις (σύμπτωμα του «φωτιστέφανου»). Τα ακριβή αίτια των ημικρανιών δεν είναι απόλυτα γνωστά, αλλά παρέχεται συμπτωματική θεραπεία για την ανακούφιση απ' τους πόνους. Παρόλα αυτά αναφέρεται μια ποικιλία από περιβαλλοντικούς και χημικούς παράγοντες οι οποίοι προκαλούν τις επιθέσεις των ημικρανιών σε πιο ευαίσθητα άτομα (σύμπτωμα του «φωτιστέφανου») είναι 4 φορές πιο κοινό σ' αυτά και 2 φορές σε συγγενείς 1ου βαθμού, απ' ότι σε πλέον φυσιολογικά άτομα. Οι παράγοντες που πυροδοτούν την έναρξη των ημικρανιών είναι: -Σωματικό και ψυχολογικό στρες
-Κατανάλωση οινόπνευματος
-Φαγητά που περιέχουν τυραμίνη, (π.χ. ώριμα τυριά,

κόκκινο κρασί)
-Φαγητά που περιέχουν την ουσία MSG (π.χ. έτοιμα κατεψυγμένα φαγητά)
-Σοκολάτα
-Φαγητά με νιτρικά άλατα(π.χ. αλλαντικά)
-Ντεκαφεϊνέ προϊόντα
-Ακανόνιστα ωράρια ύπνου
-Διακυμάνσεις στις ορμόνες των γυναικών(π.χ. στην εμμηνόρροια, στην εμμηνοπάυση
-Περιβαλλοντικοί παράγοντες(π.χ. καιρικές συνθήκες, αλλαγές θερμοκρασίας, κτλ.)
Οι επιθέσεις των ημικρανιών φαίνεται να σχετίζονται με νευρολογικές και αγγειακές αλλαγές, ενώ κατά τη διάρκεια των συμπτωμάτων παρατηρούνται χαρακτηριστικές αλλαγές στην εγκεφαλική κυκλοφορία του αίματος. Είναι δε πιθανό ο πόνος των ημικρανιών να σχετίζεται με αλλαγές του τόνου της κρνιακής κυκλοφορίας(τη στιγμή εκείνη αυξάνεται η διάμετρος των αιμοφόρων αγγείων και επομένως την ευαισθησία των νεύρων που βρίσκονται κοντά τα αγγεία, στον πόνο).

*Η Βούλα Πίκου είναι επιστημονικός συνεργάτης του κέντρου έρευνας και εφαρμογής σύγχρονων προγραμμάτων ειδικών θεραπειών

της Βούλας Πίκου*
Εργοθεραπεύτριας



**ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΟ-ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΘΩΝ
ΕΙΔΙΚΟ ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ BOBATH
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΠΡΟΓΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:
ΔΥΣΛΕΞΙΑ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΩΣΙΕΣ
ΑΦΑΣΙΕΣ
ΑΥΤΙΣΜΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΝΟΣΗΤΙΚΗ ΚΑΘΨΥΧΕΡΣΗ
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΟΥΡΓΙΕΣ
ΛΟΓΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Studio B&G
 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ PHOTO PRESS AGENCY
 Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΑΡΕΛΚΕΣ
 ΔΙΑΝΟΙΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΚΤΥΠΙΑ
 ΚΑΛΥΨΗ ΚΟΜΠΟΥΣΤΙΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
 ΒΙΝΗΤΕΡΟΧΡΟΜΗΧΕΙΑΣ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΚΟΝΙΑΣ
 ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις
 στο θέατρο της Επιδάουρου
 από το 1993

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, και σε cd-rom (αρχεία JPEG, TIFF)
 ΝΙΚΗΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@mailcity.com

Οικοδομικές
 Επιχειρήσεις **ΔΕΡΖΕΚΟΥ**
 Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα
 ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ

(0752) 27932-25574 fax:23932

Rusty
 the unusual club

ΠΟΛΥΣΤΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
 ΤΗΛ. 07520 99410 FAX. 07520 99411

Λογιστικό Γραφείο
 Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
 Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ

Κορίνθου 26, Αργος
 τηλ. 27510-61124
 0932-355174

ENOESIS
 Σχεδιασμός εντύπων
 Εκτυπώσεις

ΒΕΛΙΝΗ 5 ΝΑΥΠΛΙΟ 2752022257
 ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 40 ΑΡΓΟΣ 2751022257

ελενη αντωνοπουλου
 ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μπουμπουλίνας 37, (1ος όροφος) Ναύπλιο
 Τηλ. 27520 96247, Fax 27520 96257

ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, ισόγειο γωνιακό κατάστημα 86 τ.μ., με δικό του πεζοδρόμιο 80 τ.μ., σε καινούρια πολυκατοικία, με 20 διαμερίσματα. Κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις, Παναγιώτης Γεωργόπουλος, τηλ. οικία: 2752 0 22706, μαγαζί: 2752 0 59948, κινητό: 6945-803200, (18.00 με 22.00).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ΑΡΙ στο ΝΑΥΠΛΙΟ στην οδό Τέλους Αγρα. τηλ. 27520 26465

ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Χαριλάου Τρικούπη και Καλλιδρομίου, ενοικιάζεται διαμέρισμα 3άρι, 4ου ορόφου διαμετρήσεως, φρεσκοβαμμένο, κατάλληλο και για φοιτητές. Τηλ. 27520-22882 και 6991 122882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική ανεξάρτητη μεσόγειος γκαρσονιέρα με θέρμανση, επιπλωμένη ή μη, χωρίς κοινόχρηστα. Επί της οδού Ζαΐμη 32, στο Άργος. Τηλ. 27510-66729 και 2610-278369.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. και άλλο τόσο πατάρι, σε κεντρικό μέρος του Άργους, και χωρίζεται. Τηλ. 27510-24123, 67043.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25-30τ.μ. σε κεντρικό μέρος του Άργους. Τηλ. 27510-24213, 67043.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα τεσσάρων, αυτόνομη θέρμανση, στο Άργος. Τηλ. 27510 66690

Ενοικιάζεται δωάρι διαμέρισμα στην Αρχαία Τίρυνθα με αυτόνομη θέρμανση, πλησίον στάσης λεωφορείου & τράινου. Τηλ.: 6977 207905

**ΠΩΛΗΣΕΙΣ
 ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

Άγιος Ανδριανός Πωλείται αγρόκτημα 4,3 στρέμματα με πορτοκαλιές, νερό δικό του και θέα το Παλαμήδι Τηλ.: 27510-67316, 6938-472794.

Ναύπλιο Πωλούνται καινούρια διαμερίσματα 3^{ου} ορόφου 80 τ.μ. και 90 τ.μ. με θέση πάρκινγκ και αποθήκη Τηλ.: 27510-67316, 6938-472794.

Μύλους Πωλείται οικόπεδο 800 τ.μ. με σπίτι 200 τ.μ. μπροστά στη θάλασσα. Τηλ.: 27510-67316, 6938-472794.

Μοναστηράκι Πωλείται οικόπεδο χέρσο 3,6 στρέμματα, οικοδομήσιμο στο νέο δρόμο Μικίνης - Πουλακίδας. Τηλ.: 27510-67316, 6938-472794.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων, 3ος όροφος Τριπόλεως 1 Ναύπλιο, Μαρία Κιάμου, τηλ. οικία: 2752 0 22888, κινητό: 6972-862300.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων, ισόγειο Τριπόλεως 2 Ναύπλιο, Μαρία Κιάμου, τηλ. οικία: 2752 0 22888, κινητό: 6972-862300.

**ΖΗΤΗΣΗ
 ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Ζητούνται άτομα δυναμικά για συνεργασία στο χώρο του εμπορίου. Θα προτιμηθούν άνω των 25 ετών. 2751 0 21117

ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ ζητούνται χειριστές βαρέων μηχανημάτων από εταιρεία δημοσίων και ιδιωτικών έργων. Τηλ.: 6979-978770, 6979-978771 www.zag.com.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βιοτεχνικός χώρος 800 - 1000 τ.μ. Πληροφορίες: 27510-22869 FAX: 27510 - 24559 Κος Γκολέμης

Από εταιρεία Security ζητούνται φύλακες για την περιοχή του Δήμου Ασίνης Ναυπλίου. Τηλ. 210 - 5556280.

Ζητούνται άτομα δυναμικά για συνεργασία στο χώρο του εμπορίου. Θα προτιμηθούν άνω των 25 ετών. 27510 21117

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ
 ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα Μαργαρίτα.

ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27520 24978

Αυξήσατε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520 21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. Τηλ.: 6934 455989 κα Φωτεινή.

Καθηγήτρια αγγλικών με διαμονή-φοίτηση στην

Αγγλία, με ειδικευση στο Ελληνοβρετανικό Συμβούλιο για μεθοδολογία στον τρόπο διδασκαλίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Προετοιμασία για όλα τα επίπεδα. Τιμές ιδιαίτερα χαμηλές. Τηλ. 27510 23267 & 6947 003065

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ καθαρισμούς σε σπίτια, αποθήκες, υπόγεια, αδειάζονται συγχρόνως παλαιά σπίτια. Απόλυτη εξεμύθωση, ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ. 6942 810188 ιδιώτης

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 07520 27756.

Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων. Τηλ. 07520 27756.

Γερμανίδα καθηγήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γερμανικών στην περιοχή Κρανίδι, Πορτο Χέλι και Ερμιόνη. Τηλ. 07540 23449.

Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 07520 29322, 0974 584777.

ΚΥΡΙΑ, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών ή ηλικιωμένων ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός στο Ναύπλιο ή στο Άργος. Τηλ. 0752-25984.

Κοπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματειακής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κιάτο, Ευλόκαστρο. Τηλ. 0742-24286.

Νέα, απόφοιτος ΤΕΕ Κομωτικής, με εξάμηνη προϋπηρεσία, ζητά εργασία σε κομωτήριο, περιοχές Κορίνθου, Κιάτου, Ευλόκαστρο. Τηλ. 0945-861848.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ. 094 4958340

**ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
 ΣΚΑΦΗ**

Πωλείται αυτοκίνητο BMW 316 μοντέλο 2001, 1600 κυβικά σε άριστη κατάσταση. Τηλ.: 6945 540320, 27510 69644

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Alpha 75, Awing-spark, 2000cc, μοντέλο 1994, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6932 411790.

Πωλείται GOLF 1400cc. ολοκαίνουριο. 2002 μοντ.

20.000 km, 2πορτο, λόγω αγοράς μεγαλύτερο. Τηλ.: 6973 235311, 27510 25664

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, μάρκας OPEL KADET μοντέλο 1988, σε άριστη κατάσταση, αντί του ποσού των 1000 Ευρώ. Τηλ.: 27510 61124 και 6932 355174

ΔΙΑΦΟΡΑ

Πωλείται επιχείρηση καφέ - μπαρ (club) σε κεντρική οδό στο Άργος. Τηλ. επικοινωνίας: 6977085394

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) (300) μεταλλικές καρέκλες τύπου σκηνοθέτη σχεδόν καινούριες, τιμή 8 ευρώ η μία. β) (200) καρέκλες τύπου μπαμπού ελαφρώς μεταχειρισμένες, τιμή 5 ευρώ η μία γ) (400) μαξιλάρια, τιμή 3 ευρώ το ένα. δ) (70) καρέκλες ξύλινες μασίφ εσωτερικού χώρου κατάλληλες για εστια-

τόριο ή καφετέρια, τιμή 45 ευρώ η μία. Πληρωφ. Τηλεφ.: 2752027425 & 6944-251022.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από έκθεση επίπλων 2 ντουλάπες και μία κουζίνα (καινούργια). Τιμή ευκαιρίας τηλ. 27520 21083

ΑΓΟΡΑΖΩ όλα τα χρυσά νομίσματα. Πλήρης εκμεύθεια. Τηλ. 6972 240183

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τολό. Τηλ. 6972 240183

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
 η ντισκοτέκ Gorila's
 στο Τολό, κουβεντιάζονται
 όλα. Τηλ.: 2752 0 59605**

**Kiss
 104.7 fm**
 the kiss you can't miss...

Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 42, 212 00 ΑΡΓΟΣ
 ΤΗΛ.: 27510 69488 - FAX: 27510 23919
 Http://www.kiss-radio.gr

Νέα «επίθεση» Γκαβούνου

«Αδιαφάνεια στα οικονομικά» και έλλειψη συνέχισης της «οικονομικής εξυγίανσης των Νομικών Προσώπων του Δήμου» καταγγέλλουν οι δημοτικοί σύμβουλοι Ν. Γκαβούνος και Αναστ. Μπουντούρης, οι οποίοι έχουν αποχωρήσει από την πλειοψηφούσα παράταξη στον Δήμο Άργους.

Οι δύο πρώην σύμβουλοι του συνδυασμού του κ. Πλατιά μεταξύ άλλων υποστηρίζουν ότι η φιλοξενία της «Μεσογειακής Νέων Χάντμπολ» στο Άργος έχει να κάνει με την εξυπηρέτηση και την προβολή του κ. Χειβιδόπουλου. Επισημαίνουν μάλιστα ότι «επί της ουσίας, πλήρωσε η ΔΕΝΑΑΡ εκτάκτως τη δαπάνη μεταφοράς από τα ξενοδοχεία του Λουτρακίου στο Κλείσιό Γυμναστήριο Άργους, χωρίς η πόλη μας να κερδίσει ούτε την σκόνη των παπουτσιών των αγωνιζόμενων ομάδων. Το επιχείρημα ότι εκατοντάδες παιδιά παρακολούθησαν τα παιχνίδια απευθύνεται σε αφελείς».

Οι δύο σύμβουλοι προβαίνουν μάλιστα και σε εκτίμηση για πολιτική συμφωνία μεταξύ του δημάρχου Άργους κ. Δ. Πλατιά (ΝΔ) με τον κ. Τ. Χειβιδόπουλο (ΠΑΣΟΚ), υπογραμμίζοντας ότι «προφανώς ο κ. δήμαρχος εξυπηρέτησε τον κ. Χειβιδόπουλο προσδοκώντας σε μακροπρόθεσμα εκλογικά οφέλη».

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΗΜΕΡΙΤΗ 16.02.06

Προσοχή στον Βάλτο και στην γλυκιά Αγώνας δρόμου κατά της νόσου των πουλερικών

Σε αγώνα δρόμου Σέχουν αναδειχθεί η Νομαρχία και οι δήμοι προκειμένου να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο εξάπλωσης της νόσου των πουλερικών και στην Αργολίδα.

Με επείγουσα εγκύκλιο προς όλες τις Νομαρχίες της Χώρας, ο Υπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος: «Λόγω της επείγουσας ανάγκης περισυλλογής δειγμάτων από άγρια πτηνά, για άμεση εξέτασή τους από τα αρμόδια κτηνιατρικά εργα-

στήρια, που προέκυψε προσφάτως, είναι απαραίτητο να παραμένει σε κάθε Νομαρχία, πέραν του κανονικού ωραρίου και ως τις 10μ.μ., συμπεριλαμβανομένων των μη εργάσιμων ημερών, ένας υπάλληλος της Δ/νσης Κτηνιατρικής, προκειμένου ν' ανταποκρίνεται στα τυχόν τηλεφωνήματα των πολιτών που θέλουν ν' αναφέρουν οξεία περιστατικά. Είναι αυτονόητο ότι θα καλυφθεί, με βάση τις κείμενες διατάξεις, η υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων που θα εργασθούν και πέραν του κανονικού ωραρίου. Η παρούσα ισχύει ως την ανάκλησή της».

Ηδη απεστάλη Εγκύκλιος του Υφυπουργού κ. Αλεξ. Κοιτού, προς άμεση εφαρμογή των μέτρων που προβλέπονται στο σχέδιο απόφασης της Επιτροπής της Ε.Ε. (που πρόκειται να αποφασιστεί τυπικά αύριο) σε περίπτωση επιβεβαίωσης του στελέχους H5N1. Όσον αφορά το θέμα του κυνηγιού εξουσιοδοτούνται οι Γενικοί Γραμματείς των Περιφερειών της Χώρας να προχωρήσουν ενδεχομένως στην απαγόρευση του κυνηγιού για τα είδη πτηνών που η κυνηγετική περίοδος λήγει στις 28-2-2006 εφόσον παρουσιαστούν περιστατικά στη Περιφέρειά τους. Σημειώνεται ότι το κυνήγι των υπολοίπων θηρεύσιμων ειδών έχει λήξει (θηλαστικά) ή λήγει σήμερα (υδρόβια, παρυδάτια)».

Προληπτικά μέτρα

1. Όσα πουλερικά διατηρούνται σε ανοιχτούς χώρους (προαύλια- αυλές- αγροί- ακάλυπτοι χώροι) μοντράρονται και στεγάζονται. Σταματούν να κυκλοφορούν ελεύθερα. Αποκλείεται έτσι η επαφή τους με τα άγρια πτηνά.

2. Πάπες και χίνες πρέπει να διατηρούνται χωριστά από κότες, κοτόπουλα και άλλα είδη πουλερικών.

3. Αυξημένοι, πέραν του φυσιολογικού, θάνατοι των οικόσιτων πουλερικών ή άγριων πτηνών επιβάλλουν την άμεση ενημέρωση των κτηνιατρικών αρχών.

4. Διασφαλίζεται η προστασία των εγκαταστάσεων παρασκευής ζωοτροφών, των συστημάτων παροχής τροφής και νερού στις συστηματικές πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις από τη δυνατότητα προσέγγισής τους από άγρια πτηνά και άλλα ζώα. 5. Είναι απαραίτητες οι σήτες στα παράθυρα των θαλάμων των πτηνοτροφείων

για την παρεμπόδιση εισόδου άγριων πτηνών. 6. Στις πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις υπάρχουν απαραίτητως λεκάνες απολύμανσης στις εισόδους και εξόδους για τα οχήματα και για τα υποδήματα των ατόμων που κυκλοφορούν στη μονάδα. 7. Τα δείγματα των πουλερικών στα συστηματικά πτηνοτροφεία παρακολουθούνται καθημερινά από έμπειρο προσωπικό για τον έγκαιρο εντοπισμό πιθανών συμπτωμάτων, για πρόληψη και εξασφάλιση του περιορισμού της νόσου. 8. Εφαρμόζονται πιστά τα μέτρα επιτήρησης και επαγρύπνησης καθώς και απολυμάνσεων όπου χρειαστεί. 9. Τα δείγματα διακινούνται αποκλειστικά από τις Δ/νσεις Κτηνιατρικής των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων στα κτηνιατρικά εργαστήρια. 10. Πολύτιμοι συντελεστές προφύλαξης από την ασθένεια είναι οι τοπικές δασικές αρχές, τα μέλη κυνηγετικών και ορνιθολογικών συλλόγων, που παρακολουθούν και αναφέρουν αμέσως στις αρμόδιες κτηνιατρικές αρχές κάθε περίπτωση ασύσκου θανάτου άγριων πτηνών. Τα άτομα που έρχονται ενδεχομένως σε επαφή με πτηνά λαμβάνουν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα αυτοπροστασίας τους.

Στο ίδιο μήκος κύματος και ο Δήμος Άργους, με ανακοίνωσή του προς τους πολίτες επιστά την προσοχή σχετικά με τη γρίπη των πτηνών και ζητά να ακολουθήσουν οι υποδείξεις της Κτηνιατρικής διεύθυνσης Αργολίδας. Σύμφωνα με την ανακοίνωση απαγορεύεται η διατήρηση πουλερικών σε ανοιχτούς χώρους όταν η εγκατάστασή τους βρίσκεται σε απόσταση μέχρι πέντε χιλιομέτρων από τους υδροβιότοπους. Το άνοιγμα των κοιτησιών να καλύπτεται με

τους σήτες, δίχτυα ή άλλα κατάλληλα προστατευτικά καλύμματα, που θα αποκλείουν την επαφή των οικόσιτων πουλερικών με άγρια πτηνά. Ανάλογα μέτρα πρέπει να ληφθούν και για τα πουλερικά οικόσιτων εκτροφών. Η από κοινού εκτροφή παπιών και χηνών με άλλα πουλερικά απαγορεύεται. Συνιστάται επίσης στους ιδιοκτήτες των τμηών, μετά την έξοδό τους από το κοτέτσι να αλλάζουν ρούχα και παπούτσια. Ρούχα και υποδήματα που χρησιμοποιήθηκαν για την είσοδό τους στο κοτέτσι να παραμένουν εκτός σπιτιού. Μετά από κάθε επαφή με τα πτηνά να πλένεται καλά τα χέρια σας και να χρησιμοποιείται απολυμαντικό. Να καθαρίζεται καλά τους χώρους γύρω από το κοτέτσι για να μην έρχονται άγρια πτηνά να φάνε. Οι δεξαμενές για το πόσιμο των πουλερικών να είναι καλά καλυμμένες. Να μαγειρεύετε και σε υψηλούς θερμοκρασία το κρέας και τα αυγά των οικόσιτων πουλερικών. Μόνο τα απολύτως απαραίτητα άτομα θα πρέπει να πηγαίνουν προς το κοτέτσι. Σε περιπτώσεις που παρατηρούνται οι θάνατοι πουλερικών σε μεγάλο ποσοστό, να ενημερώνονται αμέσως οι αρμόδιες τοπικές κτηνιατρικές αρχές. Μην πίνετε νεκρά κοτόπουλα με γυμνά χέρια. Είναι φανερό πως είναι στο χέρι όλων μας να αντιμετωπίσουμε το ενδεχόμενο εξάπλωσης της νόσου των πουλερικών.

Αν θα λάβουμε τα σωστά μέτρα θα προστατέψουμε και τα οικόσιτα και την υγεία μας. Δυστυχώς από έρευνα που διεξήγαγε ο «α» δεν είδαμε τους ιδιοκτήτες οικόσιτων να συμμορφώνονται προς τις υποδείξεις. Ελπίζουμε τις επόμενες μέρες να έχουν όλοι συμμορφωθεί.

ΦΩΤΟ: STUDIO B&B



απροσάρμοστα

ησομγρόσοηηρ

-Επιτέλους, ακόμα ένας υποψήφιος νομάρχης και ένας ακόμα υποψήφιος δήμαρχος. Η αντιπαραγωγική περίοδος μετά τις γιορτές έκλεισε οριστικά!

-Βαγγέλν γερά, γερά με τσαμπουκά.

-Αλήθεια που θα πάει αυτή η ιστορία με τους υποψήφιους συμβούλους «βαλίτσες»;

-Να 'ταν τουλάχιστον και καμιάς γνωστής μάρκας!!!

-Παζάρ - μπουτίκ.

-Πρώτη φορά η Αργολίδα είχε τόσοους σωτήρες και σ' αυτό φταίει η τηλεόραση. Καθένας που βγαίνει στο γυαλί νομίζει ότι έγινε και φίρμα. Έτσι όμως και... ραγίσει το γυαλί, τι γίνεται;

-Η Έλσα πάντως έδωσε την καλύτερη ιδέα για τους υποψηφίους. «Πήγαμε στους Δελφούς

και πήραμε καλό χρίσμα» είπε. Ναι «χρίσμα» και όχι χρυσό. Αμάν αυτό το μαντείο, από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα λαδώνεται, με τα χρίσματα, αφού χρίσμα χωρίς λάδι δε βγάζει κεραιμένους.

-Λαδέμποροι των Δελφών για μαζευτείτε. Θα μας αναγκάσετε να βάλουμε μπροστά το μαντείο του Άργους στον Προφήτη Ηλία. Και πιο κοντά είναι, και σε όποιον θέλουμε εμείς θα δίνει χρίσμα και δωρεάν χρησμούς σε CD.

-Αν πληρώσετε κάτι παραπάνω θα σας δώσουμε και DVD με την ιέρεια.

-Πάντως εκεί που απογοητευτήκαμε είναι με το ΚΚΕ τους λοιπούς. Ούτε μια διαδηλώσοϋλα έστω και για τα μάτια δεν έγινε κατά την επίσκεψή του Λίντεν στο

Ναύπλιο.

-Τι έγινε βρε σύντροφοι, φοβηθήκατε τώρα που έγινε ο Λίντεν «Ναυπιλιώτης» μήπως τσαντιστεί και ρίξει την ψήφο του σε άλλη δημοτική παράταξη;

-Τη μικρή Ολλανδέζα περιμέναμε, ο μπάρμπα Λίντεν μας προέκυψε.

-Ε, καλά! Βουλευτή να εκθειάζει ξενοδοχείο και μάλιστα ιδιωτικό, πρώτη φορά ακούσαμε δημόσια. Ευτυχώς που είμαστε από δω και δεν χρειάζεται να διανυκτερεύσουμε. Πέντε μισθούς θα 'πρεπε να προκαταβάλουμε.

-Μπορεί να οδήγησαν τον Λίντεν, στους κρατουμένους και στους Τσιγγάνους, στους ελεύθερους επαγγελματίες τον πήγαν;